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AHAQZH ZYITPADOEA AINAQMATIKHZ EPTAZIAZ

O katwOu unoyeypappévo¢ Tolkedakng Mrewpylog tou MavAou, PE AplOPO UNTPWOU
44546244, ¢oltntng tou Mavemiotnuiov AuTikAg ATTIKAG TNS IXOANG MNnXavikKwv Tou
Tupatog MoAttikwv Mnxavikwy, SnAwvel ultevBuva OTL:

«E{pat ouyypadéag tg mapovooag SmAwUATIKAG epyaciag pe titho ANAAYZH AEMNTQN
MAAKQN ME TH MEGOAO TQN IEMEPASMENQN ZTOIXEIQN kai 6tL kaBe BonBela tnv
omoia €ixa yla TNV mMpoeTolpacio TnG ival MANPWEG avayvwpLopevn Kol avadEpeTal
otnv epyaocia. Emiong, oL 0moleg mnyEg amnod Tig onoleg ékava xprion dedopévwy, 1dewv
N Aé€ewv, eite akplBwg eite mapadpacpeveg, avadepovial 0To cUVOAS TOUG, UE TIANPN
avadopd otoug cuyypadeig, Tov ekSOTIKO 0Oiko 1 To TEPLOSIKO, cuumepllaupavo-
HEVWV KL TWV TINYWV, TIOU EVOEXOUEVWG xpnotpomno)Bnkav amno to diadiktuo. Emiong,
BeBawwvw OTL autA N epyacia €xel ouyypadel and PéEva AMOKAELOTIKA KoL OmOTEAEL

TPOLOV MVEULATIKAG LSLoKTNolag Tooo SIKAG Lou, 000 Kat Tou I6pupatog.

Mapafoon ™G avwTEpw akadnUaikng pou guBuvng anotelel ovolwdn Adyo yla tnv

OVAKANGCN TOU SUTAWUATOG LOU».

O AnAwv

[ 1o MEwens

ToWedakng Mewpylog
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Abstract
Diploma Thesis Title:
Analysis of Thin Plates
Using the Finite Element Method

Author: Tsiledakis George (October 2022)

This diploma thesis studies thin isotropic rectangular plates subjected to distributed loads
over different parts of the structure and being supported with different types of supports
along their boundaries. This problem is very complicated and its solution can be achieved

numerically using the Finite Element Method (FEM).

Initially, there is a presentation and thorough study of the theory of thin plates and their
equations. The plate is studied in the three dimensions and the analysis of the differential
equation of the problem and the accompanying equations are explicitly discussed and
analyzed. This procedure is required in order to develop the mathematical modeling of the
typical element. The adopted finite element is the rectangular four-node one for which each
node has three degrees of freedom. These are the deflection and its derivatives with respect

to the two in-plane directions of the plate (z and y ). Therefore, each element has twelve

shape functions and these have to be determined in a closed form. Since this task is very
tedious, it is achieved by using symbolic algebra and the Maple software. The finite
element model for the analysis of rectangular thin plates is implemented into a Matlab code.
The data, which are the material properties, the plate geometry including the nodal
coordinates and connectivity and, also, the loading of the plate are introduced manually
through an Excel file. Similarly, the results are rendered into another Excel file and they

include nodal deflections, slopes in both plate directions and stresses.
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KED®AAAIO 1

EIZXATQI'H

H sumlopatikn avt éxel okond v avdAvoT Tov 1I6OTPOT®V 0ploydVIOV AETTOV TAOK®OV
Téve 6€ omoladNmoTe GTNPLEN Kot EMPAAAOVTOG KOTOVEUNUEVO POPTIOL GE OLAPOPO LEPT
ndveo omv mAdka. o va propécovpe vo mpoceyyicovpe KATL TETO0 0pov givol mepi-
mhoko. H Adon emrvyydveton pe v pébodo tov nenepacuévav ototyeiov (Finite Element
Method, FEM) kot pe v pébodog twv cuvoprakmv ototyeiov (Boundary Element Method,
BEM). Xmv gpyacia m avdivon yivetar pe v péBodo TV TEMEPAGUEVOV CTOLXEIMV

(Finite Element Method, FEM).

Apyikd yiveron perétn mg Bempiog tov AenT®dV TAOKOV Kot TV eElodcedv Tovg. H ovume-
pLpopd ¢ TAAKOG HEAETATAL GTOVG TPELS AEOVES (X,Y,Z), OMOV aVAAVETOL 1 SLOLPOPIKY|
elomon g mAdkag kabmg kol ot vrorowmeg eEl0doelg Kot 1 peta&h tovg oyéon. Elvan
Bruata aroapaitnta kabmg tpénet vo avaivbel Eva Tomikd ototyeio TG TAAKAS, £T61 MOTE

Vo UTopEGEL VITAPEEL Ao axpi1|g Kabmg etvan mepimAoko TpOPANLOL.

[Mvete avdivon evog opboymviov memepacuévon otoryeiov pe t€6oepelg KOUPovg, 6TOL 0
KkéBe kopPog Exer tpeig Pabuote ehevbepiag. Emouévag, oe kabe této10 otoryEio mpokv-
TTOLV OMOEKN AyvmoTol. X avtd 10 onueio yivetar emidvon pe v pébodo Lagrange oe
dmdeka cvotpata dmdeka eElo®cemv. Omov avdioya L TIg CLVOKEG SLOUHOPPDOVOVTOL OL
e€10MGEG OTNV TPOKELUEVT TTEPITTOOT, N Tapaydyion g POOiong kdbe képPov ¢ mpog
Vv kotevbovvon X katl y avtiotoya dsiyvouv v kAnon g Katevbvovons. H avaivtikn
emihvon yiveror oto mpdypappa Maple, Tov €xel TNV dSuvATOTNTA VO KAVEL YPNYOPO TTOALES

TPA&elg Ko pe eokodo tpomo. Ilave oe avtd 10 TPdHYpappo Omov €xel duvoTdTNTA
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eloay®yns Kot e&aymyng wivoka AOVETOL KOl TO UNTPDO STIRapOTNTAG TG TAAKOC, Le faon

TIG AVOAVTIKES EEICADGELG TNG TAAKAG.

Méow tov mpoypdupatog Matlab €yet avamtuybel kdowog epappoyne g pebodov twv
nenepacpévov ototyelov yoo v enilvon g nAdkas. O kadikag iodyel mivakeg amd to
Excel g dedopéva mov pmaivouv yeipokivnta, ta 0ed0pUEVE VT gival 0E0OUEVT] LETATO-
mon KOUP®V ¢ TAAKOS KaTaveEUNUEVN Taon MHe Paon dvo KOUPOVS, TIG CUVTETOYUEVES
KOUPOV Kot 1010TNTEG VAIKADOV. XTNV GLVEXELN Kot ooV Yivete glcaymyr amd 1o Maple 1o
UNTP®O oTPapdTNTOC TNG TAAKOS Kol KATOEG Topaywyicels 6mov yperalovrot pe Paon tig
e€lomoelg ywo vo yivel eneEepyacio @ote va Pyovv o amoteAécpato. Me to mov yiver i
eneepyacia o amoteAécHaTa (TACEL PETOTOTIGELS POTEG SVVALELS) YPAPOVTIOL OTA EMO-
peva dvo eOALa tov Excel and dmov £yve n elcaymyn, Kavel Kot Eva €S0 TPIOOAGTATO

LE TNV TAGKO KOl TIG LETOTOTICELC.
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KEDAAAIO 2

OEQPIA ITAAKQN

[TAdka Aéyetal 0 EMMEDOG EMPAVEIAKOS POPENS TTOV TO TTAYOS TOV VOl LIKPO GE GUYKPLOT| LE
TIG GAAEG dVO OLOGTAGELS TOV KO 1] POPTION TOV, TIC TEPLGGOTEPES POPEG, Elval kABeTn otV

EMPAVELL TOV.

Emopaveiokdg popéag pmopet vo eivar diokog, kEAVQOG mAdKe, TTLX®TOL POPELG e T i
oldotaomn va gival oA LKpOTEPT G€ GYEoN UE TIG GAAES 0VO0, EMOUEVMOC aVTH AEUE OTL glval
10 TéX0G TNG. Atakpivovtol avAAoYo LE TNV LOPPT TNG LECTG EMPAVELNS TOVS, TNG EMPAVELNG
mov Oyotopel o kaOBe BEom 10 ThYog TG ANAadN TO KEALQOS EYEL LECT] EMPAVELN KOUTOAN
0l TTVYMOTOL POPEIC EYEL LECT ETLPAVELD TTOV OTTOTEAEITE OO TOVAAYIGTOV VO EMITEDES EMLPA-
veteg. H dopopd avapeoa o emMQavelok®V QOpEMV G€ O1OKOVG Kol TAAKES, Ol dicKOol LVITO-
KEWVTOL POPTIOT) AMOKAEICTIKA GTNV HECT] TNG EXPAVELNG TOVG EVA 01 TAAKEC VITOPAAAOVTOL GE

@OpTIoN KAOETN GTO LUEGO EMIMEDO TOVG,.

Ta obvopa pag mAdkag pmopodv va omotelovvtol ite amd gvbeieg 1 KOUTOAEG YPOLUES.
Mmnopet va onpiletot pe onNUELOKT 1] YPOUUKT GTAPLEN GTO GUVOPO TNG, KAODS LE ONUEINKN
N YPOLLIKN 1 Kol EMUPOVEINKT] GTNPIEN OTO €6MTEPIKO NG Mmopel var givatl amAd €dpalod-

LEVT], TOKTOUEVT 1 EAOCTIKT).

O tpomog mov maparapPdverl To poptio N TAAK potdlet pe v dokav. ‘Etol o pmopovoapie
VO TPOCOUOLAGOVE TNV TAGKA pE goydpa dokav. Katt tétoto opmg dev sivor pio koin
TPOGEYYION YO TO MG GUUTEPIPEPETOL 1] TAAKO APOV SIOKOTTETAL ) GUVEYELD TOV TPOLYLLO-

TIKOV POPEN KO OYVOEITOL 1] GTEPNTIKY aKOUYio OOV GTNV aVAANYN eOPTIOV GUUPAAAEL.
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

Amo ™V OpTIoN N TAAK EXEL TOPAUOPPMOT OTOTE TOL GNUEID TNG HEONG EMPAVELNG EXOVV
pikpég kbBeteg petaronioels oto enimedo. 'Etol mapapopedveror n emeavio tg mAdkoc. Tig
petatonicels avtéc T ovopdlovpe BEAN kapyewc. Otav ta péyiota PEAN TV onueiov Tig
TAQKOG, TOL GLYKPIVOVUE HE TO TAYOG TS TAAKAG Ko £ivol pukpd T0G0oTd Tov mepinov <20%
tote Aéue OTL M mAAko €xel pukpd PEAN. Evod otav eivon peydho mocootd tov mhyovg g

mAdKog Tepimov>20% toTe AéPE OTL 1 TAGKO EYEL LEYAAQ BEAN.

O mAdikeg dlakpivoviol o TEGGEPIS KaTnyopies, He Tov TpOTo mov petafaivovv to goptia
pog TIC otnpifelg, o KABe o omd TIG MEPWMTIMOELS OVTIGTOVXEL O1UPOPETIKOS TPOTOG

VTOAOYIGLLOV.
o Aemtég mMAAKeG pe puKpa PEAN KARWE®G

Aemtég mAdkeg pe pkpd BEAN Kapywemg ovopudlovpe oTEG TOV TO TAYOG TOVG KLHOEVETOL OTd
10 1/10 ¢ 10 1/50 ¢ pukpdtepng omd Tig 6vo JACTACELS TG HEoNG empavelag Tovg. Ot
TAQKEG OVTEC TIC GLVOIVTALLE TTO GLYVA Kol avaivovtol pe v Bempia tov Kirchhoft, oe avtv
Vv epinTmoN 1oyveEL M apyf TG emaAiniiog kot to kabeta eoptio petafipdlovior  oTIg

ompi&elg LEC® TOV TEUVOVOOV SVVAIEDV.
o Aemtég mMAGKeG e peyaia BEAN KAUWE®DS

Aentég mhdkeg pe peydia PEAN kapyemc ovopdlovpe ovtég mOv TO TAXOG TOLG Elvar
pikpotepo tov 1/50 g mo pikpng dtdotaong g péong emeavelag tov. H petapaon tov
KAOETOV PoPTI®V YIVETOL LE TIC TEUVOVOEG OVVALELS KOl GVYYXPOVOS OVVAELS GV ETIMEES UE
TNV ELOCTIKT EMPAVELNG TG TAAKOS oL TiG ovopdlovpe pepPpovikég dvvapers. H avdivon
Toug yivetan pe v Bewpio Tov von Karman. Xtnv mpdén amo@evyETOL 1| KOTOOGKEVY] TOVG

AOYo Aertovpyik®dv TpofAnudtov. Evad n apyn g emaiiniiog dev epapuoleTe.
o [ToAy Aemtég mhdkeg 1 nepPpiveg

H xoatnyopia avt) pmopel va OewpnBel pia vrokatnyopio ot Aentéc mAdKeg pe peydio BEAN
kapyews. To mayog tov pepPpovov eivar ToAd pkpd apd to mpoceyyilovpe pe UnNdevikn

axopyio, ta kdBeta optia petafiBdlovror pdvo amod Tig pepPpaviKéc Suvapers.
e Xovopég mAbKeES

Xovdpég mhakeg ovoudlovpe avtéc mov To mhyog Tovg givatl and to 1/5 g to 1/10 g mo
HIKPNG O10TA0NG TG MEONG EMUPAVELNS TOV KO 1| CUUTEPLPOPE TOVG HOLALEL TEPIGTOTEPO
ooV TPLEOAoTATOG POPENS amd EMPAVEINKOS popéas. H avdivon tovg yiveton pe Bempieg mov
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Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov 5



KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

€Yovv VIOYIV TOVG OLUTUNTIKEG TAPAUOPPMOELS, He TNV Bewpio Reissner 1 v OBewpia

Mindlin. O vroloyiopog tovg Baciletar otny yevikn Oempia tng eAaoTKOTNTAG 1 £VTAOT TOVG

opiletar pe v Pondeta tdoewv agov eivar advvatov va opiobel pe v Pondeta eviatikdv

peyefdv doTunTIK®V.

Ytov mapokdto mivoka 2.1 wapovsialovtar ot Katnyopieg TAOK®OV oL TpoovapEpOnKay

KkaBmg ka1 Bewpia avdAivon tovg.

Xovopég mAakeg Aentég mAdkeg pe | Aemtéc  mAGKeS  pe
HiKpa BEAN kapuyems | peydio BEAN KApyEmG
1N TOAD AEMTEG TAGKES
min{d/Ix, d/ly} 1/5-1/10 1/10-1/50 <1/50
Aappavovior  voéym | Zovbog ot o | eopetpun un
OLOTUNTIKEG GUVOVIOUEVEG TAAKEG | YPOUUKOTNTOL ue
TOPOLOPPDCELG ce épya  molTtwkoV | pePpavikn
UMY OLVIKOU TOPOUOPPOOT
Reissner Mindlin Kirchhoff Von Karman

IMivaxkag 2.1 katnyopieg mhaxkmv kKot Oempio avaivon toug [1].

Xe autnV ™V SmAmpatikn 0o acyoinfovue pe TNV avAALGT AETTOV TAAKOV He KPO BELOG

Kapync. Me v Bewpia Tov Kirchhoff eival pio kaAn mpocéyyion apov 16xHovy Ot TaPoKATO

TAPOSOYES.

1. TovAo va ivor ypappikd ELASTIKO Kol OPLOYEVEG.

2. No elvan emimedn 1 péon emeAvelog g TAAKOG.

3. Ot dvo dwotdoelg g TAdKoS Vo ivat ToAD peyaldTepeg 6e oYEom e TO ThX0g TG

4. Mikpég 0TPOQES OLOTOUMDY

T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

5. To mbyog g mAdKag va. lvar TOAD PEYAAVTEPO GE GYEom Ue To BEAN KAUyWemS. Apd ot

KMOEIS TG EAAGTIKNG EMPAVELNG VAL £Ival TOAD LKPES
6. Tlpwv xou petd v mopapdpemon ot gvbeieg kdbetec ypauués mapapévovy gvbeieg
K@Beteg oV péom empavelo. Emopévag ot SlatunTikég Topapopemacels ¥, Kot 7,

Bewpodvior apeAnTéES OTMG KO Ol TOPULOPPDGELS &, 1) EXLUNKLVOT| TOV KAOeTOV.

7. ZXZe oyéon pe v katevBouvon g kabétov oty péon empdvelo opdn g tdon o,
glvon TOAD pikpoOTEPN o8 O)Yfon pe TG GAAeg dvo O, kau O, . Avto dev pmopel va

ouuPel ota KABETO GLYKEVIPOUEVA POPTIAL.

2.1 T'eopeTpio KOPTTOPEVOV AEATAOV TAUKOV

[Tpwv v kdpyn g Aentg mAdkog Bewpodpe 4t 1 péon emedveln g TowTileTon pe to
eminedo xy. Apov n mAdka @optiletor dha to onueio TG HEONS EMPAVELNS £XOVV LUKPESG
petatonioelc w kabeteg oto eminedo. Ot perotomicelg avtég ovopdlovror PEAN KAUWE®DS TG

TAGKOG KO 1) EAACTIKT EMLPAVELD TNG W(X,Y) 1 ETLPAVELN KAUWYEMG TNG TAAKOS.

f geeeee '-_qx
......... fo = =
v ’ I,

7] ’ ’
A 24 N 4
X h
',ll ! Vr 4
" (]
" I' 'I
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Yympa 2.1 toun kopurtdpevng TAdkag otov aova y [1].
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

Onwc mopotnpodUe GTO TAPUTAVE® GYAUO 1) TOUN TS KOUTTOUEVNG TAGKAG KAOETN GTOV
d&ova y Tpv Kot HETA TNV GOPTION Kot TNV TApoLOpe®on s Mmopolue va opicovpe tnv

KAiomn ¢ emdvelog otov dEova X

ow
= — 2.1
P = 2.1)
Avtictoiymg opilovpe TV KMo TG EAAGTIKNG EMPAVELNS KO OC TPOG TOV dEova y
ow
_ ow (2.2)
Py dy
e o toyoia 01evBuvon n Tov enimedOL Xy TOL 1 Y®Via TOL o e Tov dEova X
on Oxdn Oydn
Kot amd tpryovopetpio propolpe va 9TAGOvIE GTNV TAPAKATO GYECT
o, za—w:a—wcosa—i—a—wsina (2.4)
on Oz oy

H péyiomm xhion «; pmopovpe vo v vroloyicovpe omd Tov UNOEVIGUO NG TPATNG
napaydyov g EE.(2.4) mpog v petafAnt o

dw

tanq, = g—y (2.5)
w
ox

Kévovtog avtikatdotaon g yoviag «, oty EE. (2.4) vroloyilovpe v péyot kiion

2] -

A@o¥ pndevicovpe to dgvtepo pnérog g EE. (2.4) vmoAoyilovpe v d1ebBvvon &, omov 1

ol o0 -
Ox oy

KAlon ¢ ehaoTknG emdvelag undeviletan

ow
tanoy = — Oz (2.7)
ow
Ay
T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

Ao t1g EE.(2.5) ko (2.7) edkola cuumepaivovpe
tana, tana, = —1 (2.8)

Endpevoc pmopovpe va dwamictdcovpe and v EE. (2.8) 0T1 n puéytom kot n undevikn kiion
™G EAACTIKYG EMPAVELNG Elval LETOED TOVG KADETEG.

SOUQOVO PE TNV TEUTTN Topadoy He TNV omoia ta PEAN KAUWE®S TG TAGKOSG Eivol TOAD
pikpd oe oyxéon pe 10 MAYOC NG MAAKOC. Xe KdAOe devhBuvon M kAiom ™G €AAGTIKNG
EMPAVELOG UTOPOVLE VO TNV Bempriioovpe iom He TNV PATTOUEVT] TNG YOVIOG TTOL oyMuatilet
N €AOOCTIKY EMPAVEWD OO TO €Mimedo Xy pe avtnv TNV devbuvon Kol 10 TETPAY®VO TNG
KMOMG 0€ OYE0M LE TNV LOVADM 0T UITOPOVLE VO TO apelcovpe. Me Bdon ta Tponyodueva
N KAPUTOAOTNTA TNG HEONG EMPAVELNS GTO TOPAAANAO €MIMEdO LE TO XZ UTOPOVUE VO, TO

VToAOYicOVUE [E TNV OYEOM

1_ g[a_w] _ 0w _ k, (2.9)

o oz\ Oz oz’

Ty

Me 10v avtiotoryo TpOTO OTO EMIMESO yz TOPOAANAO HE TNV KAUTLAOTNTO TNG HEOM

empdvelog vroloyilovpe v oxéon

1 0

T, __ay

=k (2.10)

Y

3_w] __ow’
oy 8y2

Xe wa toyaio devbuvon n oto emimedov Xy pe yovio o Tpog tov dEova X opilovpe v

KOUTLAOTNTO OG TPOS OTNV TNV 01evhBuvon

i:_i[a_w]:kn 2.11)

Kdavovrtag aviikatdaotaon v EE. (2.4) mpokdmtel 6Tt

—zicosa—kisina (2.12)
on Ox oy

Apa epYOUACTE OTIC TAPAKATO EEICDGELS

1 0 0 . ow ow .
—=—|—cosa+—smaoa||—cosa+—smna| =
T, Oz Jy Ox oy
T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

lleOSQOé—QLSiD2Oé+lSiHQOé (2.13)
T Ty Tmy ’ry

Mo va pmopécovpe va TPOcdopicovE TNV KOUTLAOTNTO KOTd TuYoio OevBuvon n og éva

onpelo ™G HEONG EMPAVELNG TNG TAAKOG TPETEL TPDTA VOL VITOAOYIGOVLE

1 0*w
P 2.14a
Ty oz’ ( )
2
~--2 15 (2.14p)
Ty dy
2
e (2.15)
Ty Oxy
B(x+dx,y) x
P >
T ———— w+ —dx
____________ =
IIS' do,;
//'l
]

1 { Terdx.y+dy)

7 ow, o, ow

! - -_ —_— -

; w+t 6xdx+6y(w+ 6xdx)dy (A-B-I

ow 0 ow
w+—dy+—(w+—dy)dx (A-A4-
% fy 6x( Y dy)dx (A-A-I

Zympa 2.2 Ztoyeumdeg tunpo TAdkag owotdcewv dx, dy [1].
Ao 10 oynua (2.2) mapatnpovue to PEAOG kapyemg oto onueio I'(x+dx,y+dy) exepdleton pe
dvo TpoToLg e TV dredpoun A-B-TI" kaw A-A-T" dpa oydet

w-l—a—wdx-i-i

or oy

+a—wdx]dy=w-l—8—wdy+i[ -l-a—wdy]dx (2.16)
T oy Ox oy

Enopévmg npokdmtel 0Tt

T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

2 2
Ow _ 0w (2.17)
Oxdy Oyox
Eniong omd 1o oyfua (2.2) mapatnpovpe
w + (gw dy —w p
dip,, = Y =¥ (2.180)
dy dy
w—f—awdy—f—a[w—k&udy]dx—[w—k&ude )
_ Jy oz Jy 0z _Ow 0w
dp, = =—+ (2.18pB)
dy Jdy 0x0dy

2opeova pe to oyfua (2.2) n devbuvon tov déova x petafdiete pe khion katd tov aEova y
Py

0*w

0zxdy

do, = dpy, —dp, = dx (2.19)

Omov €0 ebkoAn cuumepaiveTOL

d 2
Wy _Ow _ 1 _4 (2.20)
dr  0x0y

zy

Me avtiotoryo tpémo cvue®va e To oxnua (2.2) n devbvvon tov dEova X petafaiete pe
KAion katd Tov GEova y @,

2
do, 0w _ 1 _, (2.21)
dy 0xdy

zy

ExAéyovpe pia véa d1evBvvon t mov ivan kaOetn oty n dpa 1 véa yovia mov oynuatileton
etvol a=o+7m/2 and v EE.(2.13) £rovpue

l = iSin2 o+ 2isin2a + icos2 o (2.22)
T;f rz sz ry

ABpoilovtag tic dvo EE.(2.22) ko (2.13) €yovpue

1,1 1.1 (2.23)

T T Ty ry

And v EE.(2.23) mapatmpodpe 6Tt 10 dBpotopa dvo kabetov aovav peta&d Tovg eivat
avedptrto g yoviag o. Avtd ovopdaleTor HEGT KOUTLAOTNTO TNG EAAGTIKNG EMPAVELOS TNG
TAGKOG

T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

Q¢ mpog toug dvo d&oveg (n,t) N GVoTPOEN TNG EMPAVELNG EKPpaleTar amd TV eElomaon

1_ i[d_w] —k, (2.24)
T, dt\ dn

nt

Kavovtag aviwkotdotaon v EE.(2.4) oty EE&.(2.24) kabd¢ kol 1 mopdymyos g mpog t

umopet va AvBet pe v EE.(2.12) ko ) yovia givorl a=a+mn/2

1 [ d . ][ dw ow .
— =|—cosa+—smma || ——cosa +—sin«o

T 0x Jy ox oy

2 2 2

i = lsi1r12a _8_w+8_w + cos2a 0w

Ty 2 oz 8y2 0zxdy
€ = lsinQa 1.1 + cosQai (2.25)
Ty 2 T, T, Ty

Me Bdon 1 EE.(2.13), (2.22) kou (2.25) mapoatnpeite 011 and éva opBoydvio cuoTnua
aEovov myape oe £vo dguTEPO OV HETAPANONKE KaTd yovia a. Ot e£lodoelc avtég divouv

€va GLUPETPIKO TAVLGTY SEVTEPAS TAENG £TCL EPYOLACTE GTO GUUTEPAGHLO OTL

b ey 2.26
Tk, ok, (2.26)

Emopévog woyvovy Oheg ot 1310TNTEG TOLV GLUUETPIKOV TOVLOTH deLTEPAG TAEews. Apa Ba
VIapyovv Vo KABeTeg dlevBuvoelg petald Tovg Yo TS omoieg o TavuoTnG B Aappdvel v

OLy®VIO HOpON.

f 0 (2.27)
0 K '
O k xou k, tov (2.27) eivar ot akpdtateg (LEYLOTN Kot EAAYIOTN) Kot TG Ovopdlovpe KOpLeg

kapmodotec. H dwpopd tov dvo yoviov o mov elvar m/2 ko pndeviletor m wpdn

Topaywyog wg mpog 1o o and EE.(2.13) éxovpe

lsin204 —}—QLCOSQOJ —isin2a =0 (2.28)
Ta Tay Ty
T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

tan2q — IL (2.29)

T ’f’y

Omnov av avtikataotioovpe oty EE(2.13) maipvoupie T1g KOpleg KOUTUAOTNTEG.

2.2 MeToTomicEs TUPUUOPPOOELS TAGELS KO EVTUTIKG pey£om

Oempolpe 6T N TAdKO KAPTTETOL KOTO OVO 6181')61)vcsn<; Omwg To TapakdTom oynua (2.3)

/
lq(l}’)l 1111 ll llll /: xu
b y
Erozxeto nlakag /
dy
111111 11111/

|_ -------------------------- -y Méon empdvera
/ v z,wl , h_
/y,v X 7dx 7 2

............................

U

i \Zgrmxazo mlaxag, dy

Méon empdveia

Yympo 2.3 IThoakd Kopmtdpevn katd 6vo devBovvong [1].

Me Baon 1o oynpo2.3) Kot v TEUTTN Tapadoy|] TOV EYOVLE OVOPEPEL TAPUTAVED EYOVUE

0 =tand = ow (2.30)
oz

[Mopatnpodpe emmiéov and to oynua (2.3) n petatodomon u otov d&ova x Ppioketor og

amOGTAO

u:—tan(?——za—w (2.31a)

oz

Me avtictotyo tpdmo ko n petatdmion v otov aZova y

T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

Y=—2— (2.31PB)

Etvon xou n petatdémon w
w = u(z.y) @31y

Me Bdaon 1g petatomioeig EE(2.31) kou TIG TOPOUOPPDOGES £PYOUACTE OTIC TOPUKATM

eElomoelg
2
e 2du_ 0w (2.320)
oz ol
2
e, =Y = _za_g’ (2.328)
oy oy
e 29w _y (2.32y)
0z
2
= Ou Ov_ _,y, 0w (2.325)
© dy Oz 0zxdy
v = Ow
==t —=0 2.32¢
"=, oy (2.32¢)
ou Ow
w=—+—=0 2.3201
B 0z Oz ( )
Me Baon tig EE.(2.32) kot Tic 6Y£0€1g TV TAGEMV Kl TV TOPALOPPOCEMY EYOVUE
2 2
o, =— E Z8U)+8w (2330,)
1—v* (92 0y°
2 2
o, = — L z 8w+yaw (2.338)
1—v* | 9y® oz’
2
o =B 0w (2.337)
1—v* 0xdy

Me Baon tig mapandve EE.(2.33) epxdlacte 6T0 GUUTEPAGHO OTL Ol TAGELS EIVOL YPOUIKES

Katd TV d1eHBVVeT TOL TAYOLE THG TAGKOGS.

T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

O1 opbég tdoeig o, Kal O, TOPAYOLV KOURTIKEG POTEG OGS KAl HE TIG S0KOVG. AV Aoutov

OAOKANPAOGOLUE GE GYECON HE TO TAYOG TNG TAAKOAG TIC TAGES avTég Ba mapaidfovue Tig

POTEG
k/2
M Ay= f hIQszAydz (2.340)
/2
MAz= [ o,2Azdz (2.34B)
—hf2

Me avticToyo Tpomo aPod OAOKANPOGOVLE TIG SIUTHITIKEG TAGELS T, KOL T,, OOV OLTEG OL

ovo gtvan toeg, A 6T0 TAYOG TNG TAGKAG B TAPAAGPOVLE TIC POTTEC GLGTPOPT|G

M Ay = — 2"r,,yszdz (2.35a)
B2
M, Az — f o P NT2 (2.35B)
~ Az
< — e M
T ///TW % “

Xypa 2.4 Koppdtt mhokdg pe evrotuied peyén

Me Baon tig mapomdve EE.(2.33) (2.24) kot (2.35) kat apov yivel 1] OLoKANpmon £xovpe

2 2
M,=-D 3—"2’ + ua—’;’ (2.360)
oz dy
T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

2 2
M,=-D ow , ,ow (2.36B)
oy’ oz’
M M, =D Ol
oy — My = (1 - V) (236Y)
0zxdy
omov 10 D givor 1 kopmtikny akopyio TS TAAKOG Kot bIToAoyieTon ¢
3
D= __FBh (2.37)
12(1-07)

[Mapatnpovye ot 300 pomeg cuoTpoPn Exovv M kar M - €yovv avtibeto mpoonuo

Betikn| givol oV T TOV ATOUAKPVVETOL OTO TV TOUT).

e pio Toyoio d1ievBLVVEN N UTOPOVLE VO VTOAOYIGOVLLE TIG POTEG.

h/2

M, = } 2andz (2.380)
h/2

M, =— ffm T 2z (2.38B)

XM, =0 = M,dl+ M,dysin0 — M,dycost — M,dzxcosd — M,drsint =0
= Mn+sz@Sin9—M$%COSH—de—xCOSQ—MUd—xSine:O
dl dl dl S dl
= Mn—I—Ml.ycosesine—Ml,0032H—Myzsinecose—MysiHQG:0
= M, =M, COSZQ—QMMJ sinflcos + M, sin® 4 (2.390)
XM, =0 = M,dl —M,dycost — M,dysin® — M, dxsinf + M dxcosd =0
= Mm—Mw@cosﬁ—Mmd—ysinﬁ—de—msinﬁ—l—Myd—xcosH:O
dl dl dl dl
= Mm—Mmycosgé?—MzcosﬁsinQ—MWSinzﬂ—I—Mysinecosﬁ:0

= M, = (Ml. —My>sin9cosﬁ + Ml.y(cos2 6 — sin® 9) (2.398)

Av ohoxAnpwcovpe v EE.(2.38) éxovpe ko 6poto tpomo pe tig EE(2.36)

2 2
M, — —D[—Z vy “’] (2.400)
n t
T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

M

(2.40B)

ns —

H yovia oto eninedo s eivar 0=6+1/2 o€ oyéon pe to eminedo n kot v yovia 6 pe faon v

EE.(2.39) dpa 1 kaumtikn pomy| £yovpe

M, = M, sin’*0 +2M,, sinf cos§ + M, cos” 0 (2.41)

Me Bdon 1g EE.(2.39) kan (2.41) mapatnpeite 0Tt amd €va opboymdvio cvotnuo aoveov
myope o éva 0evTEPO mov peToPfANOnKe katd yovia 0. O e§lomoelg avtég dlvovv  €va

GUUUETPIKO TAVLOTI OELTEPUG TAENS £TCL EPYOUACTE GTO GUUTEPACHO OTL

R
(2.42)

-M M

zy y

Enopévmg oydovuv OAeg o1 1010TNTEG TOV GLUUETPIKOV TOVVLOTH OELTEPOS TAEEWS. Apa Oa
VIapyovv Vo KABeTEG d1eVBVVGELS HeTald Tovg Yo TS omoieg 0 TavuoTnG B Aappdvel v

Sl ydvio Hopoen.

(2.43)

M, 0
0 M,

O M,k M, tov (2.43) eivar ot akpototeg (HEYIOTN Kot EAAYIOTN) KOt TIG Ovopalovpe
KOpleg poméc. H dtopopd tev dvo yovidv o mov givar /2 kot pndeviletot 1 TpdT Topdywyog

¢ mpog to 0 and EE.(2.39) &xovue

M, sin2a +2M,, cos2a — M, sin2a = 0 (2.44)
2M
tan2q = ——%— (2.45)
M,—-M,

Av yivel avtikoatdotaon oty EE.(2.39a) Tig KOpieg pomég Kot Stapoppavetal og £E1G

My, ="t""u —\/ (M, —M,) +4M,} (2.46)

Etvar dektd 0t 1 opbn tdon o, =0 10 1810 KO Yoo TV TOpapdpewon €, = 0 Opwg dev
UTOPOVUE VO TOVLE TO {810 KO Yo TIG SLOTUNTIKEG TAOELG 7, KoL 7, OTOVL 1 OAOKANP®ON

TOVG WG TPOG TOV AEova. Z divel Tig TEPVoVsES Suvapelg O, ko O,

T'empyloc Tohedaxng

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov 17



KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

h/2

Q= [, 7tz (2.470)
h/2

Q, = f_ T (2.47P)

®)

Yyqpa 2.5 TTAdka kapmtdpevn og dvo devbvvoerg [1].

Mg Bdom 1o mapandve oynuol2.5) yio po 16opponel 0 AEovag z mPEMEL VoL IGYVEL 1] TAPOKATO

eElowon

I'edpyrog Torkeddxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

aaQy dy]dz - Q. dz—Q,dy =0 (2.48a)
Yy

qdzdy +

Q. + 8(9@-7” d:v]dy+[Qy +

x
0@,
oy Ox

Me Bdaon 10 mapomdve oyfua(2.5) yio po wwoppomel 0 GEovag X TPEMEL VO OYVEL M

mopokato eElomon

Y Y

M,dm—[M
x

M M
dy 1o} dy 2 2

_ oM, oM, (2.49B)
dy Ox

Q

Me v 8w pébodo Advoule tov d&ova y kat Taipvovpe v tépvovca O,

oM,,
Q, = oM, + —= (2.50)
Ox Jy
2.2 Awogopikn ggicmon TG TAGKG
Me Baon tic EE. (2.49),(2.50) kot (2.36) omov yivoviot ot oVTIKOTOGTAGELS EXOVIE
0| 0%w  O*w
. =—-D— + 2.51a
Q. orlow T oy ( )
Q, = _p 0 [Qw O (2.51B)
oyl oz>  0y?

Me Baon g EE (2.49),2.50) xon (2.48) xar 61t 10 M, =—M, omob yivovtar ot

OVTIKOTOGTAGELS £YOVUE

aQM.T + aQMZI -9 aQM«’L'?J _

= 2.51
oz? oy’ 0xdy 1 @31

A@o¥ &povpe v EE.(2.51) xon kbvovpe avtikatdotaon pe Paon v EE.(2.36) éxovue v
dwpopkn e&icmon g TAdkog

T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 2: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOTQNIOY
TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

4 4 4
8w+3w 0w _4q (2.520)
ozt oy’ 0xz*0y*> D
M
Viw=2L
D (2.52B)
T'empyloc Tohedaxng
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KEDAAAIO 3

YYNAPTHXEIX 2XHMATOX
OPOOTI'QNIOY TETPAKOMBIKOY
YXTOIXEIOY ITAAKAX

To nedio Tov petatonice®v w(z,y) 010 EGOTEPIKO TOV 0pPOY®VIOL TETPAKOUPIKOL GTOLYEIOL
npoceyyileton pe moAvdvLpa TETPTOL Pafuod ®¢ TPog T Kot y, TOL OPMG Oev elval TANPN
tetéptov Pabupov, addd mAnpn tpitov Pabpod. Ot TOAVOVULIKES GYECELS Yo TN LETOTOTION
KO TIG TOPOy®YOLS VTG, ONAadN TG 0TPoPEs, oe kabe onpeio Tov otoryeiov Ba £xovv
nopon

w(z,y) = ¢ + x4+ 3y + cuzy + et + ey’ + e’y + cgry®

+eg® + ey’ + enx’y + eppay’ 3.1)
ow (x,
# = ¢y + ey + 2655 + 2¢,xy + ey + 3cgz” + ety + ey’ (3.2m)
x
ow(z, ,
%y) = ¢y + ¢, + 2¢5y + ¢ + 25y + 3e0y” + ez’ + ey’ (3.2B)
Y

omov (z,y) elvor TOo TOMKO GOOTNUO HE Opyn OTO KEVIPO TOv ortoyeiov. H ypappukn
UETOPOAT] TNG UETOTOMIONG OTO EC0MTEPIKO TOL oTolKelov e ekPpdletan, emione, HEC®
GUVOPTICEDV GYNILOTOG OG

12
w(z,y) = Y ui ¥ (z,y) 3.3)

i=1

T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 3: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY ITAAKAY

omv omoia u; (i =1,2,...,12) cvuPfoiriovv Tig yevikevpuéves emkoOpuPleg THEG. AVTEC GTOVG

téooepec kOUPovg £ = 1,2,3,4 opilovron mg

Juw'(z,y)

e e e _
Usko = W (T, Yi) » Ugp—1 = ) 3k = T 5
ox r=y 83/ T=m)

Y
A
Y
_ _ 4 T 3
Ys =Yy -7~ Q Q Kl
Yr---9 >
|
| - *
i3 T
Q° -
| ] | 4
hn Y 1 5
e 0 —sk— 0 —
| |
| |
1 1 >_
= = T

x1:f4 ‘TQ:ES

Yympoa 3.1 Zvvietayuéveg opfoymviov 4-koufikov ototyeiov

6710 KaBOAMKO Kot TOTKO GVOTNHO AEOVOV.

v
A
Yy
€ € € € e €
Uy, Upyy Upo Zr Uz, Ug, Ug
4 @ Q3
w*(z,y)
o
>
z
Qe
1 O O 2
w' =wuy u; = 0w /0x wy, U , U
us = dw’/dy
=

T

Yympa 3.2 Bobpoi elevbepiog otoug kKOUPoVG Kot 6T E6MTEPIKO

opBoywviov 4-kopupikov ctoygiov.

T'empyloc Tohedaxng
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KE®. 3: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY ITAAKAY

Ot ovvaptioelg oynuatog ¢y (z,y) (i =1,2,...,12) perofdrirovior péco cto otoryeio 2°
€xovtog TV KATmOt TOAL®VLLUKTY HopPT:
(s (xa ?J) =Cj1 T Cio% + Ci3Y + ¢ a2y + 01,5552 + Cz‘,G?JQ + 61,7552?/ + Ci,Sny

+Ci.9$3 + 0@1011/3 =+ Cz‘,nmgy =+ ci,lQ‘Tyg (3.5)

Ot ovvieleotég tv Opov TOL TOAvVOHOL mpocdopilovial and TG cvLVONKEG TOL
1KAVOTTO10UV 01 GUVAPTNCELG GYNLOTOG GTOVG TEGOEPES KOUPOVE Tov oToryeiov. [ v mpdT
€€ autoV Ba woyvEL:

; i (z,y) i (z,y)
Ty, =1, —_— =0, —_— =0
wl ( ! yl) ox =1 8:1/ =1
y=un Y=
c oy (z,y) oy (z,y)
Ty, =0, _— =0, —_— =0
wl ( ? yQ) oz T=T9 8]/ T=1
y=Yo Y=Y2
oYy (z,y) oYy (z,y)
Tq, =0, —_— =0, —_— =0
wl ( ’ y3> oz T=13 ay r=13
Y=ys3 Y=ys
; Ny (z,y) Ny (z,y)
xy, =0, 7 =0, 7 =0 3.6
(2 ( 4 ?/4) ox - oy - (3.6)
Y=Y4 Y=Y4
ot omoleg T, =2, =—a, Ty=T3=-+a, Y =Y =-b wou y; =y, =+b. Mnrpoo

emkOUPLOV peTOTOTIGEMY TOV TVTIKOV 0pBoywviov TeTpakouPikol cTotyEiov e:

T'empyloc Tohedaxng
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wﬁ
Uy Jw /0x
e
e w0y |,
179 I P o
wﬁ
u
. ow /0x
Us
e 8’(08/8:1] r=-4a
Ug y=—b
12x1 us w
ug ow’/0x
’LL; awp/ay r=+a
y=+b
i ow* /0x
u162 8 e
w /0y |,y
- 3.7)
Zuvéptnon oynuatog ¥y (z,y):
1 3 1
ClL=—, Co=——, Cg=——, Cyu=—\ C5=020 ¢ =0,
L=y 12 34 13 b 14 2ab 1, 16
1 1 1 1
a7 =0, ¢5=0, Cl9 = ga Ci0 = ?, G = *ﬁa 2 = 78ab3 (3'8)

Amo v oyéon (3.8) mpokLITEL N TAPAKATO GYEOT

4 8a 8b 2ab 8

zllf(fﬂay)Z%[l—z][l—%]{z_f[HE]_

a a

1 3=z 3y+l£g+1[x

a

yliL¥
b[1+b ] (3.9)

(—aﬁxﬁa, —bgygb)

T'edpyrog Tokeddrng
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0.75

0.5

0.25

Yyfqua 3.3 Zovaptnon oyuotog ¥ (x, y) avapepOUEVn 6Tov TpOTo Padud

elevBepiag kivnong tov opboywviov 4-kopPukod ctotyeiov.

Mopaywyifovrog v EE.(3.9) éxovpe:

e 2
8¢1(x,y):_L[ _g] al1_2 _£[1+£] (3.10)
Ox 8a b a>] b b
e 2
8¢1(x,y):_i[1_£] N P 1+£] 3.11)
Jy 8b a b’ a
2 1€ 2 e
0" (z,) :iz[l_g] OYi(2.y) zi[l_z]g (3.12)
oz 4a* a b ol 4b* a)b
2 /e 2 2
OWi(wy) 1|, g2 gy (3.13)
0x0y 8ab a’ b’
Zuvéptnon oxnpatog ¥y (z,y):
c :ﬂ c :_1 c :_i C :l C :—i g =0
2,1 3 ’ 2,2 3 ) 2,3 8b ) 2.4 8b ) 2,5 Sa ’ 2,6 ’
027:L> G5 =0, CQQZLu Co10 = 0, 0211:—L7 €12 =0 (3-14)
" 8ab " T 8a? ’ 7 8a%b 7
T'edpyrog Tokeddrng
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Yyqna 3.4 Zovaptnon oyuotog ¥y (z,y) avapePOUEVT 6ToV TPOTO Padud

elevbepiag kivnong Tov opBoywviov 4-kopPikod otoryeiov.

Ao v oyxéon (3.14) TpoximTel | TOPAKATO GYEC

. a 1 a 1 1 1 5 1 5 13
LYy )=———r——y+—axy——2 +—2Yy+—2" — Ty =
) = T e ™ T T s 8
2
=212 1
8 a a b
Mopaywyilovrog v EE.(3.15) €ovpe:
M:_l[l_f][1+3f][1_ﬂ]
oz 8 a a b
. 2
M:_1[1+£][1_£]
oy 8b a a
2 /e 2 e
oz* 4a a b oy°
2 /e
d0x0y 8b a a
Zuvéptnon oxnuatog vy (z,y):
€31 =—, C39=—— C33 = —— C3q4 = — c35 =0 c-:—i
3,1 ) ) 3,2 Sa ) 3,3 3 ) 3,4 Sa ) 3,5 ] 3,6 8b )
3, =0 C: :L c39 = 0 Cypg = — 31 =0 Cy19 = — 1
3,7 ) 3,8 Sab ) 3,9 1) 3,10 8b2 9 3,11 ) 3,12 8ab2
T'edpyrog Tokeddrng

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov

(3.15)

(3.16)

(3.17)

(3.18)

(3.19)

(3.20)
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Yyfqpa 3.5 Zovaptnon oyuotog sz, y) avaeePOUEVT 6ToV TPATO Paduod

elevbepiag kivnong Tov opBoywviov 4-kopPikod otoryeiov.

Amo v oyéon (3.20) TpokdmTel | TAPAKATO GYECT

b 1

e b 1 1 9 1 2 1 3 3
) =———r——y+—ay——y +—z +—y’ - =
W= T s T R T T ™ o” | sap?
b z Y ’ Y
e , — 1__ 1__ 1+_ 321
site=21-2 ) 1-2] [1+] (321)
MopaywyiCovrog v EE.(3.21) €yovpe:
e 2
Y5 (z,y) :_i[l_gJ [1#] (3.22)
oz 8a b b
8w3(x,y):_1[1_2][1_Q][1+3£] (3.23)
Jy 8 a b b
2 e 2 /e
95 (2, y) —0 Oy (z,y) _L[l_fJ[l_gﬂ] (3.24)
oz’ oy’ 4b b
2 e
8¢3(x,y):i[1_g][1+3£] (3.25)
0xdy 8a b b

Zuvéptnon oynpatog 1i(z,y):

T'edpyrog Tokeddrng
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Cip =75 Co ="y C3=—"—"7, Ciqg = —7—H» C45 = 0, Ci6 = 0,
4 ' 8a 8b 2ab
Cy7 = 0, Cy8 = 0, Ci9 = —— % Ca10 = 5 G = — 57 Gp =~
8a 8b 8a°b 8ab

Yyfqua 3.6 Zvvaptnon oyuotog ¥i(z,y) avapePOUEVT 6ToV TPOTO Padud

elevBepiag kivnong tov opboywviov 4-kopPukod ctotyeiov.

Ao v oxéon (3.26) TPOKVTTEL 1] TAPAKATO GYECT

. 1 3 3 1 1 53 1 5 5
Ly =—F+—r——y——wy—-—r +—y + z'y +
Vi) 1 s s ow 8q° 8b3y 8a’b Y 8ab?

K U1 B S B s

[Moapaywyilovtag v EE.(3.27) &xovpe:

o’ =

M:i[1—ﬂ]

et B

ox 8a a2 b
M:_l[l_;_f] 3 v +£[1_£]

oy 8b a 2 a a
82¢§($,y):_i£[1_g] 32¢Z($,y):i[1+§]g

oz’ 4a® a b oy’ 40 alb

Piley) _ 1 [4_3£_3y2]

a’ b

0x0y ~ Sab

T'edpyrog Tokeddrng

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov

(3.26)

(3.27)

(3.28)

(3.29)

(3.30)
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Tovéptnon oynpatog ¥5(z,y):

Cq = a c c a c c 1 c 0
51 — T s 52 — T s 53 — — 54 — " 55 — 56 — Y
8 8 8b 8b 8a
1 1 1
Csr = ———, Cyg = 0, Cs9 = —5» G510 = 0, G =—"—"75 Gu2= 0
ab Ra 8a~b

Yyfqpa 3.7 Zovaptnon oyuotog s (z,y) avaeePOUEVT 6ToV TPAOTO Paduod

elevbepiag kivnong Tov opBoywviov 4-koppikod otoryeiov.

Ao v oxéon (3.31) TpoxinTEL 1| TOPAKATO GYECT

1x a 1 —1—13:2 13:2—1—13:3 13:3?/:>

Mopaywyifovrog v EE.(3.32) £yovpe:

M:_%[Hf][l—?’ﬂ[l_%]

oz a a

Y5 (2, y) zg[l_g][lJrg]Q
oy 8b a a

T'edpyrog Tokeddrng

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov

(3.31)

(3.32)

(3.33)

29



KE®. 3: XYNAPTHZEIZ XXHMATOZ OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY ITAAKAY

PG Ll1ss2|1-]

o> 4a a

2 e
31/’5_@1/):L[1+£][1_3£]
0xdy 8b a a

Zovapmon oynpatog ¥z, y):

C1 ==y Ce2 =) Ce3 =
8 8a '

C7r =V, Ceg = ———, Cg9 =

8ab

o
o

o
S
bbb

o
o

o
N

Lg

0,

O*YS(x.9) _
8y2
1 1
Coy =——, Ce5 =0, Co = ——»
6,4 34 6,5 6,6 )
1 —0 1
Ce10 = 8?7 C11 = Y, Ce12 = Sab’

Yyfqna 3.8 Zvvaptnon oynuotog vs(z,y) avaeepouevn otov Tpdto fadud

elevBepiag kivnong tov opboywviov 4-kopPukod ctotyeiov.

Ao v oxéon (3.36) TPOKVTTEL 1] TOPAKATMO GYECT

. bob 11 1 1
e(z,y) =—+—z——y——ay——y¢’ Wt

8 &a 8 8a

sten=gfr i3 b

[Mapaywyilovrag v EE.(3.37) &xovpe:

8w§(w,y):i[1_g]2[1+g
oz 8a b

T'edpyrog Tokeddrng

b

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov

2

1
8b

3

" )’ =
a

(3.34)

(3.35)

(3.36)

(3.37)

(3.38)
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oot

O *vi(xy) _ O*i(ry) 1 [Hz][ _3y]
b

a

o’ dy” 4b

2 e
6 %(%y) — _i[l_ﬂ][l_,_ 3g]
0xdy 8a b b

Zuvéptnon oynpatog 97 (z,y):

Cri =7y Cap=—", C3=—, Cra =) cr5 =0, cr6 =0,
4 8a b

2ab

1 1 1 1

cp =0, ¢5=0, Go=""73» Gu="_"3» Gun=""753>» CGunr="_73
a 8b 8a’b 8ab

Amo v oyéon (3.42) TpokHRTEL N TAPAKATO GYECT

3 1 L Lo Los 1 s
8ab?

_ +_I —_—
8by 2ab 8a® 8b3y 8a’h

122+ 21-2) 1 414

MopaywyiCovrog v EE.(3.43) éyovpe:

. 1 3
lfL‘, —_+_$+
vi(@,y) 4 8a

wi(w,y)Zl[lJrg]
8 a

) )

ozx 8a

M:l[:H_f] 3 1_£]+£[1_£]
a a

oy 8b a b’
2 e 2 /e
3¢7($79):_i§[1+ﬁ] 8¢7—w:_iﬂ[1+£
ol 4a* a b dy’ 40 b a

Ovi(wy) _ 1 [, q2° oy
0xdy 8ab

T'edpyrog Tokeddrng

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov

(3.39)

(3.40)

(3.41)

(3.42)

(3.43)

(3.44)

(3.45)

(3.46)

(3.47)
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Xovapmon oxnuetog ¥i(z, y):

1

G = =2 gy ==, Gy = —, gy =, Cgs = — cgs =0
8,1 8 ) 8,2 8 ) 8,3 8b ) 8,4 8b ) 8,5 80, ’ 8,6 )
1
Cg7 = %7 css =0, Cgog = ?7 cs10 =0, Cg11 = %7 cg12 =0 (3.48)
Amo v oyéon (3.48) TpokHmTEL N TAPAKATO GYECT
. a 1 a 1 1, 1 1 3 3
LYy =————C——y——rYy+—2 +—2ry+——zx" + T =
R = Y T n ™ T T et Tean Y
2
s (2,y) = 9[13][1+f 1+ﬂ] (3.49)
8 a a b
[Mapaywyilovrag v EE.(3.49) éyovpe:
3¢s($7y):_1[1+£] 1_32][1+g] (350)
ox 8 a a b
e 2
M:_i[l_i][1+f} (3.51)
oy 8b a a
2, e 2,,€
94 (z9) Q/’s(x’y):i[usf][uﬁ] Pus(my) (3.52)
ox’ 4a a b oy®
2 /e
8¢8—w:_i[1+£][1_3£] (3.53)
0xdy 8b a a
Zuvéptnon oxnpatog vy (z,y):
1 1
Co1 = —g» Cop = —57 Co3 = —§7 Coq = _57 o5 =0, Co6 = >
1 1
cy7 =0, Cog = %7 Cog = 0, Co10 = 7a Co11 = 0, Co1o0 = W (354)
Amo v oyéon (3.54) TpokHRTEL | TAPAKATM TYEOT
P b b 1 1 1 1 2 1 3 1 3
Yy =————x——y——axy+—y +—ay +—y + Ty” =
) = T T TR Y T Y T e ™ & gap?
b x ?
Yy (z,y) = ——[1+—] 1—E][1+ﬂ] (3.55)
8 a b b

MopaywyiCovrog v EE.(3.55) éyovpe:

T'empyloc Tohedaxng
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. 2
a%(x,y):_i[l_g][l#] (3.56)
oz 8a b b
8%(%1/):_l[Hg][Hy][l_gg] (3.57)
Oy sl a b b
PR 2 e
0y (z,y) _ 8wg(x,y)zi[1+£ [Hgy] (3.58)
ol oy° a b
2 1€
a«pg(x,y):_L[Hg][l_gg] (3.59)
0x0y 8a b b
Zovéptnon oxnpatog Y (z,y):
Clo1 = Zv Cloe = _8%7 Clo3 = %a Cloq4 = —ﬁa Clo5 = 0, Clo6 = 0,
o7 =0, ¢pg =0, Cro9 = @7 Clo10 = _$7 Cro11 = ﬁa Clo12 = @ (360)
Ao v oxéon (3.60) TpoKkVHTTEL 1] TOPAKATO GYEC
e 1 3 3 1 1 3 1 3 1 3 3
) = T e T T et ! Taan Y e
Wo(z,y) = 1[1 _ f][l + 2“2 _ 2[1 + f] + 2[1 _ ﬂ” (3.61)
8 a b a a b b
MopaywyiCovrog v EE.(3.61) €yovpe:
B 2
8wlo(w,y):_i[1+g] slp_2 +£[ _E] (3.62)
oz 8a b a’ b b
B 2
8wlo(w,y)zi[1_£] sli_v _£[1+£ (3.63)
oy 8b a b? a a
2. )e 2 e
8wlo(x,y):iz[1+y] M:_i[l_z]ﬂ (3.64)
o’ 4a* a b dy? 4b* alb
T'edpyrog Tokeddrng
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82 e 2 2
O(my) 1 4-3% 3% (3.65)
0xdy 8ab a’ b’
Zuvéptnon oxnpatog ¥ (z,y)
oy =2 c S g = — c __L c L ¢ =0
11,1 3 112 3 11,3 b 11,4 5’ 11,5 8q’ 11,6 ,
1 1
iy = _%a s =0, Ciy = &7a 0 = 0, Ciig1 = ma Ciiy2 = 0 (3'66)

Ao v oyéon (3.67) TPoKVOTTEL 1] TAPAKATO GYECT

. a 1 a 1 1 1 1 13
LYy )=———+—y——ay —— ——TrYyY+——x + Ty =
V@) s s s’ % sab” U ge? e
2
wﬁ(w,y)zg[wf][l—f] [1+£] (3.67)
8 a a b

Mopaywyilovrog v EE.(3.67) £ovpe:

8w1'1(x,y):_1[1_£] 1+3£][1+£] (3.68)
oz a a b
. 2
DY (2,y) :1[1+2][1_£] (3.69)
oy 8b a a
2. e 2. e
8w11(w,y):_i[1_3£][1+£] OWh@y) _ (3.70)
o> 4a a b 8y2
2 /e
0x0dy 8b a a
Zovéptnon oxnuatog Y (z,y):
Clg1 = —=, Clgg =— c _ 1 c,:i cps =0, ¢ _L
12,1 3 ’ 12,2 Sa ’ 12,3 8 9 12,4 Sa ’ 12,5 9 12,6 8b )
1 1 1
Clo7 = 0, Clo8 = *%a Cl29 = 0, Ci210 = ga Ci211 = 0, Cizi2 = — Sab? (372)

Ao v oxéon (3.72) TpoKITTEL 1] TOPAKATO GYECT

T'edpyrog Tokeddrng
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. b b 1 1 1 5 1 5 1 5 1 4
LYy =——+—r——y+—y+—Yy ——ay +—y — T
Uiy (2,) s T3 T3 R %Y "™ T ™

coon bz w)y v
Uiy (z,y) = 8[1 1 b][l—i—b] (3.73)

a

[Mapaywyilovtag v EE.(3.73) &xovpe:

2

0Py (,y) _ i[1—3][1+3 (3.74)
oz 8a b
i (z,y) _ _1[1_£][1+g][1_3£] (3.75)
dy 8 a b b
2 e 2 e
™Y (2,y) —0 01z () :i[l_f][1+3g} (3.76)
Ox2 oy’ 4b a b
0, (w,y) _L[Hg][l_gg] (3.77)
0zdy 8a b b
T'edpyrog Tokeddrng
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KEDAAAIO 4

MHTPQO XTIBAPOTHTAX
OPOOTI'QNIOY TETPAKOMBIKOY
YTOIXEIOY ITAAKAX

Awpopiky e&icmon g Kapmtopevng TAdkag (Slopuovikog telestic V*):

2 2
V' (DVPw)=gq = D|—+-—
oz 0y°
4 4 4
N D[8w+2 o0'w +8w]:q
oz’ oz*oy® oyt
Omov
3
b B
12(1—1/2)

To nedio Tov petatonicewv opiletat mg:

u(a:, Y, Z) = _zM
oz

o9, 2) = — 2L
dy

w(z,y,2) = w(z,y)

Ot avnypéveg Tapapopemacelg opilovrol og:

T'empyloc Tohedaxng

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv lerepaouévav Zroryeiov

Viw=gq = D[

2
+8 wJ:q

8y2

(4.1)

(4.2)

(430)

(4.3B)

(4.37)
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L _Ou_ Ow
* oz 82
v w
Ey = ——— — P
oy dy
Lou v, Pu
Yo oy Oz oxdy

(4.40)

(4.4B)

(4.4y)

Ot xataoTaTikeéS €EI0MGEIS Yot TO DMKO TOV €MIMESOL QOPEN SLOTLTMVOVTAL, €V YEVEL, ©G

et
0oL (etva)
oy =L(venta)
Ty = G Yoy

oTNV omoia To pETPo ddtunong G divetal wg

_ B
20+ v)

T'empyloc Tohedaxng

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov

(4.50)
(4.5p)
(4.5y)
(4.6)

Mmy
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+h /2 +h, /2 5 +h /2 5 5 .
M, = z0,dz = z (El,—l—z/s)dz: z e
1— ! 11— 82’ dy’
—he/2 —he/2 —he/2 Y
+he /2 o 1A /2
E (0w O*w 2 E [0%w o*w || 2 e
- 2 ; TV ¢ de=— 2 > TV Sl
1-v 0z Jy g 1-v" 0z oy y
3 2 2 2 2
___F h_68w+l/8w = M,=-D 8_w_|_y8_w (4.6)
1—v*12(02° oy’ oz’ oy’

3
b _ Bl
12(1-07)
+h, /2 +h, /2 E +he /2 82 82
M, = 20, dz = f z (V€$+€y)dzz f z 2[— z—zg—z—lg dz
by S 1-v 7 1-v ox Jy
+he /2 he
_E[azw aQw]fzgdz E[@Qw 32]_3”2
1-v* 9z° oy’ P 1-2 92" 0y )31,
3 2 2 2 2
L A 0w, 0w\ g _ p|,duw, 0w (4.7)
1—v*12( 02 0y ox* 0y
+h, /2 +h, /2 +h, /2 ,
0w
M, = 2Ty, dz = 2G vy, dz 2G| -2z dz
xdy
—he /2 —he /2 —he /2
+h’(:/2 +h8/2
2 2 3 3 2
:—2Gaw f22dZ:—2Gaw —_— — — h_eaw
0x0y S 0zdy| 3 b2 12 0z0y
3 2 2
S S U B V S Y ) 4.8)
2(1+v) 12 0z0y 0x0y
+h, /2 +h, /2
0*w
M, = - f - f 20, dz= M, = M,y = (1-)D (4.9)
—he/2 —he/2 oy
T'edpyrog Tokeddrng
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ey Topun kAnong € pe tn dievbuvon y, ot pomég 6T KAOETN Kol EPOTTOUEVIKT TPOG TNV
Topn ot dtevbuvon Ba elva:

XM, =0 = M,dl+ M,,dysint — M,dycost — M,dxcost — M,drsin =0
= M,+ M, dy Y sing - M, dy & s — M,, d—zcosﬁ Md—sm9—0
7 dl dl “dl Yl
= Mn+szcosesin9—Mxcos29—Myzsin00059—Mysin20:0
= M,=M, Cos20—2sz sinf cost + M, sin” 4 (4.10)
XM, =0 = M,dl—M,dycos0 — M,dysint — M,,drsind + M, dzcost =0
= M, — M, d—cos@ Md—sm9 M, d—sm9+M d—cosH—O
Ydl dl dl dl
= Mns—MryCOSQQ—MICOSQSiHQ—MWSinze—f—MySinQCOS@:O

= M, = (Ml. —My)sinﬁcosﬁ +M,, (Cos2 6 — sin® 0) (4.11)

Epappoletar m MéBodog tov Zrabuopévov Ymoloinwv (Galerkin Weighted Residual
Method) ywo. 10 TUTIKO TEMEPAGUEVO GTOLXEIO € TOL HOVTEAOVL TEMEPUCUEVOV GTOLXEIOV TNG
mAdkag. Bdogtl g dwapopikng e€icmong (4.1) mpokvntet:

4 4 4
f\D[8w+2 0w +8w]_
oz* oz*0y* oy’

Ve

q|-owdV =0 (4.12)

Kot enedn dV = h,dS), 1 avoTépm GYESN YPAPETOL:
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1 1 1 1 4
f{Daw v 0w +2(1—v) 0w ow v 0w —q}-éwhedQ:O:>
o oz’ 0z*0y* oz’0y* oy’ 9z°0y”
2 2 2 2 2
82[0‘915 87;’].5wd9+f A - §w dS
 Ox oz y _ 0z0y 0xdy
o 0
2 2 2 2
+f 6w dQ+fa [Daw+Daw]-6wdQ
8y8x ax(?y 0z? oy’

_fq.(swdQ:() (4.13)

Q°

[Ma T1g pepikég mapory@yovg ToV YIVOREVOL OVO GUVAPTICE®Y OV0 UETAPANTAOV 1GYVEL YEVIKAL:

o _ofy) o). 29:9)
g @ y)- 9wy | = =22 glay) + flay) ==
o Y@y ((92 Y. gay) = %[f(z, y)- 9(z,9)] - f(zy)- —agg; v) (4.140)
d _ @y oo 29,y)
ay[f(% ) g(w,y)]——ay g(w,y) + f(2.y) By
of(z, 0 dg(z,
= A o0 ) = 2 G0 o)) - o) 250 (4.14p)

Omnodte, cOHEOVO LE TNV OAOKANPOOT KOTE TTapdyovteg 1| OAOKANP®GN KATO HEPN YOl TIC
GLUVAPTNOELS OVTEC TV 000 petafintav, n EE. (4.13) Oa mapel ™ popen:

2 2
ina;iDa Sw d_f@ D@w'ﬁé‘wdg
Oz oz’ 8y2 Oz
e o
2 2
+§nzi(1—y)Daw -(Swds—'f2 (1—V)Daw a(5—wdQ
Jy 0zdy ) dy 0zdy| Oz
FU €
2 2
+§nyi(1—y)Daw 6wds—f8 (l—u)Daw aé—wdﬂ
Ox 0z0y dzdy| 0Oy
l—\ﬁ (&
2
+9§nyi yDa——i—D—] Sw ds —f 9 [Z/D plw ] 00w 40,
Jy 0 3 dy
e Q°
[a-swan=o (4.15)

Eravolappdvovtag v 0o dradikacio yio ta emeovelakd ohokAnpopata g EE. (4.15),
ota onoia gpeaviCovtat pepikég mapdymyor g PHOiong, Tpokdmtet:
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2 2
fnxi D@_w+VD0_w 6w ds
oz| 0z? oy’

re

2 2 2 2 2
-\ fn. Daw+uDaw]-66w s—f[Da—w+VDaw]~86w 00
/. oz’ oy*) Ox o oz’ oy* ) 0x°
2
+§m£ (1-v)D 0w -ow ds
’, Jy 0xdy
2 2 2
— §ny(1—1/)D 0w -a(s—wds—f(l—y)D 0w 07w dQ2
0xdy Ox 0xdy 0xdy
F€
2
—i-'§nyi 1-v)D 0w -ow ds
Ox 0x0y

¢

2 2 2
fnl.(l—y)D 0w -aé—wds—f(l—y)D Ow 0w ds2
0xdy Oy 0xdy 0x0y

¢

2 2
+§ny§[uDaw+Daf]-6wds

Yy z? oy

2 2 2 2 2
in’U[VDanrDaw]‘aéw ds_f[VDanrDaw]‘a 6w e
‘ oz? oy ) Oy

T

—fq-éwszO (4.16)
)

Edv omv avotépw EE.(4.16) avtikataotabovv ot eKppacels Twv pormv and Tic EE. (4.6) émg
Kat (4.9), onhadn,

2 2 2 2
oz* oy’ ‘ oz® 9y’

M, =-D

T

tote n EE. (16) Ba mdper v popon,
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KE®. 4: MHTPQO XTIBAPOTHTAX OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

2 2 2
Sﬁnwﬁ(_Mw),éw ds_fﬁnx(—ML) Qow +f 8 O w| 06w .
Oz Oz oy* | 0z°
re ¢
oM, 2 2
+§nr—w"5wdS—%”ysz'a&—wdS-i-f(l—y)D O’w 96w 10
r Dy e Oz 0xdy 910y
oM
+¢nv xy.(swds_gganmy. ds +f1_ O'w w
- O ‘ 8x8y 0zdy
e T
92 2
+§ny£(—My)-6wd57§ ,(=M, 65wd +f 0w -86wd§2
dy y2 8y2
T T°
*fq-éw dQ) =
1N omoia 6TN GLVEXELD YPAPETAL ™G,
2 2 2 2 2
f Daw+uDaw 970w dQ+f2(1_y)Da_w.MdQ
o\ 0o oy’ ) 0a° J 910y 0zdy
2
+f ]deﬁ fqéwdQ
x2 (9y Y’
+§ [ ]6wds+§ [ oM., oM, -ow ds
oy
+§ nM m) dow ds+§< ”sz—i-nyMy)-a&—wds:O
oz * dy
FP

(4.17)

(4.18)

Xe évo TUUo TG TAGKAG, OUMC, €lval YVOOTO amd TOPATAVE KEPAANLO OTL Ol TEUVOVOESG

dvvapelg Ba divovtol cuvaptoEL TOV POTtAV amd TIG KATmO oYéoelg:

oM,
%+_w — Qz
oz oy
oM, oM
__zy_,__y — Qy
Oz oy

omote N EE. (4.18) umopet va ypapei og:
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2 2 2 2 2
f pZv,poy -aéwdQ+f2(1—y)D—aw REALITY
Oz* o 0z0y 0z0y

2 2
VDa w+D3 w]
oz? oy’

‘ 96w
oy°

1~ [q-6war—§(Qn +@n,)-swds
Q° e

+§‘<Mrnr _sz”y)'a(;s_w+(_sznr +Myny)'86_w ds =0

x oy

(4.20)

M A0&1 Toun ¢ TAGKAG OnUovpyel em@dvela pe kAOeTO dtdvoouo n, TO OTOio £)El
OLVIGTAOGEG N, = cosf Kot n, = sinf kotd T1G drevbvveelg T Kot y, avtictorya. Tote ya ™

AOEN VT EMPAVELD TOL TULOTOG TG TAGKOG IOYVEL,

0bw  Obw on  Jdw Os 0bw  Obw 0bw

— =t —— =% —=—n, +—(-n,)
oz on Oz Js 0z oz on s

obw  Obw In  Obdw Os Obw  dbdw oéw

= — = — =——n, +—n,
oy on dy  0s Oy Jy on Js

Kot
dy dx
QLdy + deZE - Qn,dl =0 = Qx E =+ Qy E = Qn = Qn, = ana: + Qyny

Yvvenmg, 1 EE. (4.20) Ba mépet ™ popon

2 2 2
dw  ,pdw| ddw dQ+f2(1—z/)D
oz? oy* ) 0z*

Q° Q°

2 2 2
uDanrDa“’]-“w dQ—fq-éwdQ—fon-éwds
oz* oy* ) oy?

Q° Q° T

+§(Mﬂh - M,n, )[&S_wnx —&S—wn,/] ds
‘ on ds

2 2
0w 06w 40
0xdy 0xdy
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2 2
o Ox Jy Ox
2 2
+f w02 4 pd ]-aéwdﬂ—fq-éwdﬁ—iQn Sw ds
o oz* oy oy’ o

+ [~ (Mo, = Myn, )0, + (~Myn. + My, ),

2 2 2 2
fD8w+VD8w .8(5wd9+f2(1_y)D8w'
2 0zdy 0zdy

oz” oy* ) Oz

Q° Q°

+f QU}]. 96w

Q° .7} y 8y Q°

+§[(Mw cost — M,, sin0)0059 +(—Mwy cost) + M, sin@)sin@]- Oow

¢

+§[—<Mx cost) — M, sin&)sin@Jr(—Mxy cost + M, sin@)cos&]- Odw

re

ozx

gl
in

oy*

96w

0xdy 0xdy

0w

+§<M1 cos” +M, sin® 0—2M,, sin&cose)._

ds

on

+§[—Mm sin @ cos 6 + M, (sin2 0 — cos® 9) + M, sin6 cos 0 00w

¢

2 2 2 2 2
[IpZe+op2e) 200 a0t [20-yp 2. S0 g
2 ) 0z0y 0z0y

——ds

0 — fq Sw O — §Q Sw ds

2 2 2
Lo+ [20-1p L. S o

2 2 2
w9 4 po “’].‘9 bw dQ—fq-éwdQ—gan-awds
oz? oy’ 2 .

o ox* 0 oz
2 2 2
—i—f VDaw Z:-aé;wdQ—fq-&wdQ
o dy~) Oy

9§Qn 5wds+g§M %w 4 §M—

2 2 2 2 2
f D@w_i_VD(?w -66wd§2—|—f2(1—1/)D 0“w ‘8(510
y’ 2 0z0y 0z0y

5s=0

s
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H avotépo e&icwon amotelel v acBevi poper| (weak form) tov mpoPANUATOG TG KAUWYNG
00KAV, Kol amoteAel, emiong, £€K@Epaocm NG OMKNG SUVAUIKNAG EVEPYEWNG YL TO €V ADY®
mpoPAnua. O tedevtaiog 6pog TG avetépm e&icmong umopel va. oAokAnpwOel KoTd pépT Ko
Vo YpoEt,

SEM 3‘5_“’d =M, -sw], - —8M"s-5wds:—§%.awds (4.24)
r ds - Os

re

omv omoia Bewpeitar otL [M,, - duw]
éxppaong (4.23) ypdoovion og €ENG,

—gan-5wds+9§M"-a‘s—wds—9§Mm.35w ds
on 0s
I I

¢
_gg%.éw ds]
0s

re

= 0. 'Etol, 10 tplo emKopumdAle OAOKANPOUOTE TG

e

§Qn 6wds+5£M ‘%—“’d -

—SE[Q,L 8?%] Sw ds + Mn SE Sw ds +SEM 90w Uis  (425)
re s
GTNV Omoia
I/n = Qn - 8Mns (426)
0s

omov 1 dvvaun V, ovopdletol evepyos M| DTOKOTAGTATH TEUVODOOAS KOl AMOTEAEL TN GLVONKN
tov  ehevbepov  dkpov «xotd Kirchhoff (Kirchhoff free-edge condition). Zuvvendcg,
gvoopatovovtag to amoteléopota g EE. (4.25) omv E&. (4.23) xkataAnyovpe oty TEMKN
EKQpaot TS ac0evoig LopPnNS ToL TPOPANUATOG TNG KAUWYNG TAAKOV,

2 2
fpa“’+ T ]8‘5wd9+f21— G 690
2 oz’ oy* ) 0z° 3m8y 0xdy
2
+qua'“’ 2 aéwdQ fqéwdQ
: dy* ) oy’
e
—3§Vn-5wds+§Mn-8‘5—wds:o (4.27)
on
¢ e
T'empyloc Tohedaxng
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OpOBoydvio TetpaxopPuko Xroyyeio IThdxkog

Y
A
Y
_ _ 4 T 3
Ys =Yy =777~ Q 0 Ed
Yr---9 Sl
|
| - *
T T
Q° -
— — ry C 0 i
Y1 =Y 1 5
i a | a i
| |
| |
1 1 >_
‘fl = 54 fz == f& T

KaBoiko kot tomikd cvotnua aovaov opboywviov 4-koppikov otoygiov.

<

A
)
2 e e e e e
Ugg, Uy, Up Zr Uz, Ug, Ug
4 Q Q3
w'(z,y)
°
>
x
Qe
1O O 2
uy = w" uy = 0w’ /0x Uy, Us , Ug
us = 0w’ /0y
> _
T

BaOpoi erevBepiog tov opfoywviov 4-kopupikov otoryeiov.

To medio v petotonicemv w(x,y) 010 E0MTEPIKO TOV TLTIKOV 0pboywViov TeTpaKouUPKoD
ototyeiov mpooeyyiletanr pe molvdvopa tetdptov Padbrod ®g mpog T Kot y, TOL OUWS dEV
glval TP teTdpTov Pabpov, aAld TANpn Tpitov Pabuod. Or TOALVOVLHIKES GYEGELS Yo T
LETATOMION KOl TIG TOPAYDYOVG OVTNG, ONAOT TIC OTPOPES, G€ kiBe onpeio Tov ototyeiov Ba
EYOVV M Hopon
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W (2, y) = ¢, + T + sy + cyxy + 527 + ¢y’ + Ty + sy’

—|—ng3 + Clo?/3 + C11$3y + 012353/3 (4.28)
ow*(z,
% = ¢y + ey + 2055 + 2¢,xy + ey’ + 3cgxr” + e’y + cpy’ (4.29)
x
W = ¢3 + e + 2¢5y + 727 + 2y + 3cy0y” + ez’ + 3epay’ (4.30)
Y

omov (z,y) elvor To TOmMKO GVOTNUO HE Opyn OTO KEVIPO TOL ortoyyeiov. H ypappkn
UETOPOAT] TNG UETUTOMIONG OTO EC0MTEPIKO TOL oTolKelov e eK@pdletar, emione, HEC®
GUVOPTNCEDV GYNIOTOS OC

12
= 3w () (4:31)

omv omoia u; (i=1,2,...,12) cvuPforilovv Tig yevikevpuéves emkOuPleg THEG. AVTéC GTOVG
técoepeg kKOUPovg k =1,2,3,4 opilovrar ¢

[ € e 8 ¢ ) e a ‘ b
Ugp—o = W (mkayk) > Ugp—1 = % > Ugp = % (4.32)
=1} =1y

Y=Yk Y=Yk

Emopévac, avtikadiotovtag oty EE. (4.27) m petotomon w = w(x,y), COUPOVO PE TNV
éxppoon ™ E&. (4.31) ko 0étovrog dw = ¢ (z,y) pe i =1,2,...,12, mapdyetal T0 LOVIELO
TOV TEMEPUCUEVOV OTOLEIOV NG TAGKAG Yo opBoydvia TeTpakouPikd oToryeio g
aKoAOVOMG:

J

O

82

Zu w]acy

12

oz’

+f21—1/
0z0y

2 e

0xdy
%
o " (2,y)
D— D— dx
f v + ] Zu Vi (x,y) "
fq Ui (z,y) dQ — §V Ui (z,y) ds—l—%M awg:y)dSZO (4.33)

O
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a2

j“zzj 32¢217y

erl

2 2 e
+fz 0 (z,y) 21— V)Da vi@y) oo
= 0xdy 0xdy

P&V (@y) o 0*p; (,y)
oz” oy*

O*Yi(x,y) D *Y; (w,y)

> > dQ
oz oy

e 0% (,y)
+fzuj o) vD

[ vt - v vy ds+ § o, 2B s (434)
Q° re T

<2

827

z f Yr ( xy
Z O°Y5(x,y)

* .[‘ 8$8y —vb 0xdy a2

12 9
+§; u f 9 1/;;; Y,

O

(@) D 0*; (x,y)
oz’ oy’

82¢ (z.9) D52¢?(w,y)

- - dQ
oz oy

[ vt a0 - §v, vt s+ @, 2D g (435)
Q° re e

12

e
2%

J=1

s

2 e 2 e 2 e
fa%(fﬂay) Dawj(xvy)_‘_yDawj(Ivy)
oz’ oz’ ol

Q°

2 /e 2 e
0x0y 0x0y

+f52¢1 z,y)

<2

pPuEy) oy

. . dQ
Ox Jy

fq O (2, ) A — 951/” (2, 7) ds+9§M &Z}ny)d —0 (4.36)

on
0°

o . & _ . & 'a/l/}f(x7y) —
ZKU : qu ¥ (,y) O 9§v ¥ (2,y) ds+3£Mn L) g5 — 437)

0oV

T'edpyrog Tokeddrng
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2 e 2 e 2 e
Kiej :fa %(%y) Dawj(l‘7y)+VD8 %(:L‘,y) a0
(9172 81}2 ayQ
QC
2 2 e
) 8x8y 0xdy
2 2 e 2 e
+f3 wl wy 2 w](f,wwa tﬁ](;v,y) .
8.7} ay

Df821/’z $y8¢]

2

,y) 0°¢5 (x,y) 49

2
Df@%m
0x0y

0x0y

2 2 2 2

2

2

Y 40

[Puiten it
or? ox?

Q°

[Tl i) 4
oz’ oy°

fa%p (z.9) P (@y)
0zxdy 0x0y

it 2
oy* oy’

O

[P P 4
oy’ oz’

Q°

(ka, mivakag oto Maple)

(kb, wivaxog oto Maple)

(kc, mivakag oto Maple)

(kd, wivaxog oto Maple)

(ke, mivakag oto Maple)

&Y (z,y) (i=12,...,12)

*Yi(r,y)  I*i(a,y)
or* oy’ 0x0y
T'empyloc Tohedaxng
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[Topaxdtw @aiveror 1 avaAlvTikny Abon oto mpdypoupe Maple yioo Tmv €0pecn Tov UNTPOOL

ot opdtmrag

ddx_psil == (x, y)

ax2 8 a3 b3

_a2y2 _b2xa . b2x2))J ;ddx_psil(x, y); factor(%);

_,i( L (b=y) (a=x) Q@B —d®by

ddy psil == (x,y)
1

ay2(8a3b3
2.2 2 . . .
—a y —b"xa—>b"x ))j,ddy_pszl(x,y),factor(%);

((b—y) (a—x) (2a°b* = by

—

ddxy psil == (x,y)
& 1
N
0x0y | 84°b
2

—a* )y — b xa— bzxz))J;ddxy_psi](x,y) ; factor(%);

((b—y)(a—x) 2> —d* by

3

interface(rtablesize =12 ) ;

ddx _psil == (x,y)
F (11 2.0 2

— (b—y)(a—x) (2a*p* =" by
o [8 b

—azyz—bzxa—bzxz))j

—

(b—y) (-ab*>=2b°x)  (b—y) (a—x)
4c13b3 4ba3

T'edpyrog Tokeddrng
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ddxy psil == (x,y)

& 11 2,2 2
_)ayé“x [? 33 ((b—y) (a —x) (2a b"—a by
—azyz—bzxa—bzxz)))

2c12b2—azby—a2y2—bzxa—bzx2
8a> b
b=y (-dfb—2dy)  (a—x) (-ab®—2b"x)
8a° b 8a> b
4020 —3a%V — 32
84’ b

[10, 10]

b

2
ddx_psi2 == (x,y) — & [(a-i—x)(—x—i-a) (b—y)]

ox* 8a°b
ddx_psi2(x, y); factor(%);

& [(a—l—x)(—x—l—a)z(b—y) ]
8y2 84’ b ’
ddy psi2(x, y) ; factor(%);

& [(a+x)(—x+a)2(b—y) ]

ddy_psi2 = (x, y) —

ddxy psi2 == (x,y) —

0x0y R b ;
ddxy psi2(x, y) ; factor(%);
2y
ddx_psi2 == (x,y) — 622 1 (a+x)(a = x)° (b —y) ]
ox 8 a b
la=x)(b=y) , (a+x)(b—p)
2 + 5
2a”b 4a°b
_(b=y) (a=3%x)
4d°b
2y
y 8 ab
0
0
- & (1 (a+x) (a—x>(b—y)
ddxy psi2 == (x,y)— oo < =
(a—x)° | (a+x) (a—x)
- . i {
8a b 4a b
(a—x) (a+3x)
8a*b
T'edpyrog Tokeddrng
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o> 8ab’
ddx_psi3(x, y); factor(%);

2
ddy psi3 == (x,y) — 62 [ (b+y) (-y+b) (a—x) ];

2
ddx psi3 = (x,y) — ol [(b"'J’) (-y+5b)” (a—x) ];

8y2 8ab’
ddy psi3(x,y) ; factor(%);
& (b4 (-y+b)*(a=x)
ddxy psi3 = (x,y) — ;
0x0y 8ab®
ddxy psi3(x, y) ; factor(%);

2
ddx_psi3 = (x,y)_>§:2 [L (b+y) (b—y)" (a—x) J

2
m&pn%=(&w_>g LL(b+ﬁ(b—ﬁ w—x)]

& (8 s
_(b=y) (a—=x) n (b+y) (a—=x)
2ab? 4ab?
_(a=x) (b=3)y)
4ab’

2
ddxy psi3 == (x,y) — & [L (b+y) (b—y) (a—x)]

yox | 8 ab?
b=y (bty) (b—y)

8ab® 4ab’
(b—y) (b+3y)

8ab’

ddx_psi4d == (x, y)
& [1 1

ox*

((b—y) (a +x) (—azyb+2a2b2
8 &

—d?V + b xa— bzxz))J ; ddx_psid(x, y); factor(%);
ddy psi4d == (x, y)
ol [L 1
ay2

((b=») (a+x) (- yb+2d*b°
8 a3b3

- azy2 + b xa— b xz))J; ddy psid(x,y) ; factor(%);
ddxy psi4d == (x,y)

1 1 _ 2 2.2
— 6x6y(8 a3b3((b y) (a+x) (-a°yb+2d°b

—d Y+ b xa—b xz))j; ddxy_psi4(x, y) ; factor (%) ;
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ddx_psi4d == (x, y)
—»62 11 ((b—y) (a+x) (-®by+2d*D°
6x2 8 a3 b3

—a2y2+b2xa—b2x2)))

(b—y) (ab®—2b"x)  (a+x)(b—y)
4a° b 4ba’
3b—yx
3
4 ba

ddy psi4 == (x,y)
& ( 11

P = ((b—y) (a+x) (-Pby+2d*D°

8 Sp
—a2y2+b2xa—b2x2)))

—

(a + x) (—azb—2a2y) _ (atx) (b—y)

4 4ab’
3(at+x)y
4ab’
ddxy psi4 == (x,y)
& 1 1 2 2,2
—)ayﬁx [? 3 3 ((b—y) (a+x) (-a®by+2d"b
a

—a2y2+b2xa—b2x2))J

_2‘12b2_azﬂ’—azyz-!-bzxa—b2x2
86131)3
+ (b_J’)(‘azb—2a2y) . (a—|—x) (ab2_2b2x)
8a° b PR
_4a2b2—3a2y2—3b2x2
8a3b3
2
ddx psi5 = (x,y) — —[_L (a—x) (x+a)” (b—y) ]
6x2 azb

8
ddx_psi5(x, y); factor(%);

—— . 1 (a—x)(
ddy psi5 == (x,y) ayz [ 2 >
):

ddy psi5(x, y) ; factor(

ddxy psis == (x,y) —

ddxy psi5(x, y) ; factor(%);
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ddx_psi5 = (x y)_,i [_L (a —x) (a +x)2 (b—) ]
’ o’ 8 a* b
(a+x)(b—y) (a—x)(b—y)
24°b 4a*b
(b—y) (a+3x)
4d°b
ddy psi5 == (x. y)_,i [_L (a—x) (a +x)2(b—y) ]
’ ayz 8 a’ b
0
5 = - 1 (a—x) (a+x)*(b—y)
b = ) MX[ 8 &b ]
(a+x)° | (a+x) (a—x)
_ S (
8a b 4a°b
(a +x) (a—3x)
8a° b

2
ddx_psi6 == (x,y) — G [L bty (-y+b)” (a+x)

ox” | 8 ab?
ddx_psi6(x, y); factor(%);
& [L (b+) (-y+b)*(a+x) ]
ayz 8 a b’ ’
ddy psi6(x,y) ; factor(%) ;
. & (1 (b+y) (-y+b)(atx
ddxy psi6 == (x,y) — 3x0y [§ ( ») ( yab2 )~ ( ) J;

ddxy psi6(x, y) ; factor(%);

& (1 (b+y)(b—y)(a+2x)
axz 8 ab2

ddy psi6 == (x,y) —

ddx_psi6 = (x,y) —

2
ddy psi6 == (x,y) — G [L (b+y) (b=y) (a+x) ]

ayz 8 ab?
(b=y)(atx) | (b+y) (a+x)
2 + 2

2ab 4ab
_(at+x) (b=3y)

4ab’

- F (1 bty b=y (a+x)
ddxy_psi6 == (x,y) — o | % —
(b=y)? _ (b+y) (b—)

8 a b’ 4ab’
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(b—=y) (b+3y)
8ab’

ddx_psi7 == (x,y)

E)xz 8 a3 b3

_a2y2 +b2xa o b2x2))j ;ddx_psi7(x, y); factor(%);

ﬁi(L L ((b+y) (atx) (Pvb+2d

ddy_psi7 == (x, y)

- iz L L (bt (a+x) (Pyb+2d2
o | 8 &
y a

—azy2 + b xa— b2x2))j;ddy_psi7(x,y) ;factor(%);

ddxy psi7 == (x,y)
1 1

— 2 2,2
6x8y(8 53 ((b+y) (a+x) (®yb+2a"b

~d* Y+ b xa— b xz))j; ddxy_psi7(x, y) ; factor(%);

ddx_psi7 == (x, y)
& ( 11

-~ | ((b—l—y) (a +x) (azby+2a2b2
ox

8 &b
—a2y2 +b2xa—b2x2)))

(b+y) (ab>—2b°x)  (b+y) (a+x)
4a3b3 4ba3
3(b+y)x
3
4 ba

ddy_psi7 = (x,y)
& (1 1

2 |8 ((b+y) (a+x) (®by+2d°b

8 &b
—azyz—{-bzxa—bzxz)))

2

—

(a +x) (azb—Zazy) _(b+Yy) (a+x)
44 4ab’
3(at+x)y
4ab’

ddxy psi7 == (x,y)
& [ 11

arrnll e ((b+y) (a+x) (Pby+2d b

8 &b
—azyz—l—bzxa—bzxz))j
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2azbz—|-azyb—azy2+b2xa—b2x2
84’ b’
L by (db—2dy) | (atx) (ab’=2b"x)
8a’ b’ 8a> b
420 —3a>V —3h

8a3 b3

2
ddx_psi8 = (x,y) — i[_L (a—x) (x+a)” (b+y) ];

8
ddx_psi8(x, y); factor(%);

ddy_pSl8 = (xay) - 2 (_
0y

ddy psi8(x, y) ; factor(

%
. 1
ddxy psi8 == (x,y) — 9x0y [ ry 2,
a

ddxy psi8(x, y) ; factor(%);

ddx_psi8 = (X,y)_’iz [% = (anrx)z — ]
ox a b
(a+x)(b+y) (a—x)(b+y)
24° b 44d°b
(b+y) (a +3x)
4a2b

(a—x) (a+x)°(b+y) ]

1
ddy psi8 == (x,y)—>—F [——
? 8 a2 b

y
0

1 (a—x) (a+x)*(b+y)
8 azb

ddxy psi8 = (x,y)— 2y x

(a —f—x)2 _ (a+x) (a —x)
8a” b 4a° b
_(a+x) (a—3x)
8a’h

ddx psi9 == (x,y) > —=

8

ddx_psi9(x, y); factor(%);
& [_L (b—y) (v +b)* (a +2x) j

8y2 ’
ddy psi9(x, y) ; factor(

%
ddxy psi9 == (x,y) — Gl [—%
%

ddy psi9 == (x,y) —

ddxy psi9(x, y) ; factor(%);
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(b—y) (b+1)7* (a+x) ]

ddx _psi9 == (x,y)—>—5 [—L 5
8 ab

aXZ
0

2
ddy_psi9 = (x,y)ﬁi [_L (b—=y) (b+y) (a+x) ]

P 3 2 b2
(bty)(atx) (b—=y)(a+x)
2ab? 4ab?
(a+x) (b+3y)
4ab2
o & 1 (b—y) (b+y)* (a+x)
ddxy psi9 = (x,y)—>ayax [—g e
(b+y)° _ (b+y) (b—y)
8ab® 4ab’
_(b+y) (b=3y)
8ab’
ddx_psil0 = (x,y)
& (L1 ((b (22 +d*yb
axz(g EpE (b+y) (a—x)\2a +ay

PP —Baa— bzxz))] . ddx_psil0(x, y); factor(%);

ddy psil0 = (x,y)
i (1 L ((b—l—y) (a —x) (2a2b2+a2yb

2
0y
—d*y* — b xa— bzxz))J; ddy_psil0(x,y) ; factor(%);

8 &p

ddxy psil0 == (x,y)
1 1

- _ 2,2 2
- axay[g a3b3 ((b‘|‘y) (a —x) (2a b"+a yb

- a2y2 — b xa— b xz))J; ddxy_psil0(x, y) ; factor (%) ;

1

53 ((b+y) (a—x) (220 +dPby
a

—

ddx_psil0 = (x, )
& (1
o | 8

—a2y2 — b xa —bzxz)))

(b+y) (~ab>—2b"x)  (a—x) (b+y)
4a° b 4ba

3(b+y)x

4ba3
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ddy _psil0 = (x,y)
- 86:2 (% 31b3 ((b+y) (a—x) (2a°b* +d’ by
—azyz—bzxa—bzxz)))

(a —x) (azb—2a2y) _(a=—x) (b+Yy)
4a° b 4ab’
B3la=x)y
4ab’

ddxy psil0 = (x,y)
& [ 11

_>8y§x — ((b+y) (a —x) (2a2b2+a2by

8 b
—azyz—bzxa—bzxz)))

_2a2b2+a2yb—a2y2—b2xa—b2x2

8a b
_(b+y) (¢*b—2d"y) 4 la—x) (-ab®>—2b°x)
8a’ b’ 8> b
4d b —3d Y —3b X
8a b

b

ddx psill = (x,y) — Gl (L (a + x) (‘x+a)2(b+y))

ox* | 8 a*b
ddx_psill(x, y); factor(%) ;
& [L (a+x) (~x+a) (b+y) J

ay2 8 a*b
ddy psill(x,y) ; factor($%);

& [L (a+x)(—x+a)2(b+y)j
ox0y | 8 &b
ddxy psill(x,y) ; factor(%);

82 [1 (a + x) (a—x)z(b—i-y) ]

b

ddy psill == (x,y) —

B

ddxy psill = (x,y) —

ddx_psill = (x,y)—

a’ | 8 a b
(la=x) (b+y) (a+x) (b+y)
2 + 2
2a° b 4a° b
_(b+y) (a—3x)
4a2b

2
ddy psill = (x,y)— 822 [% (a +x) (a;x) (b+y) ]
g a b

T'edpyrog Tokeddrng
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2
ddsy psil] = (1, y) > [1 (a+x) (a—x)>(b +y)]

oy ox ) 2b
(a_x)z _ (a+x) (a—x)
8a2b 4a2b
_(a—x) (a+3x)
8a’b
ddx _psil2 == (x,y) — 622 (_L b=y (y+§7) (a —x) J’
ox ab

_ 2,
ddy psil2 == (x,y) — 822 {_L (b—=y) (y+b) (a—=x) ]
oy
ddy psil2(x,y) ; factor(

ddxy psil2 == (x,y) —

2
ddx_psil2 = (x,y)ei [_L (b—y) (b+y) (a—x) ]
ox 8

ab
0
0
2
ddy psil2 = (x,y)aiz {_L (b—y) (b +%’) (a —x) ]
oy 8 ab
(b+y) (a=x) _ (b=y) (a—x)
2ab’ 4ab’
(a—x) (b+3y)
4ab’
_ 2,
ddxy psil2 = (x,y)q@/azax [_% (b —y) (ba‘;%’) (a x)]
C(b+y)? | (bFy) (b—)
2 + 2
8ab 4ab
(bty)(b—3y)
8 a b’

ddx_psi == Matrix(12, 1, [ddx_psil (x, y) , ddx_psi2(x, y),
ddx_psi3(x, y), ddx_psi4(x, y), ddx_psi5(x, y), ddx_psi6(x, y),
ddx_psi7(x, y), ddx_psi8(x, y), ddx_psi9(x, y), ddx_psil0(x, y),
ddx_psill(x,y), ddx_psil2(x, y)])

I'edpylog Totheddxng
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b=y (cab®>—20"x)  (b—y) (a—x)
4a°b° 4bd’
_(a—x) (b—Y) (atx) (b—y)
2 + 2
2a° b da b
0
(b—y) (ab® —2b°x)  (a+x) (b—y)
4a° b’ 4bd’
(a+x)(b—y) (a—x)(b—Y)
24°b 44a°b
ddx_psi = ) 20
(b+y) (ab®—2b°x)  (b+y) (a+x)
4a3b3 4ba3
(a+x)(b+y) (a—x)(b+y)
24%b 4a*b
0
C(b+y) (cab®—2bx)  (a—x) (b+y)
4a° b 4bd’
a=x)(b+y) | (a+x) (b+)
2 + 2
2a° b 4a b
0

ddy psi == Matrix(12, 1, [ddy_psil (x, y) , ddy psi2(x, y),
ddy psi3(x,y), ddy psi4(x, y), ddy _psi5(x, y), ddy psi6(x, y),
ddy psi7(x,y), ddy psi8(x, y), ddy psi9(x, y), ddy psilO(x, y),
ddy psill(x,y), ddy psil2(x,y)])
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la=x)(-d®b—2d"y) _ (b—y) (a—2x)
4a°b° 4ab’
0
_(b—y) (a=x) (b +y) (a—=x)
2 + 2
2ab 4ab
_(a+x)(—a2b—2a2y) _(a+x) (b—Yy)
44 b 4ab’
0
_(b=y) (a+x) (b +y) (a+x)
2 + 2
2ab 4ab
ddy psi = ) 5
(a +x) (a b—2a y) _ (b+y) (a+x)
4 b 4ab’
0
(bty)(at+x) (b—y) (a+x)
2ab’ 4ab’
(a —x) (azb—2a2y) _(a—x) (b+y)
44 b 4ab’
0
(bt+y)la=x) (b—y) (a—=x)
2ab? 4ab?

ddxy psi == Matrix(12, 1, [ddxy _psil (x, y) , ddxy psi2(x, y),
ddxy psi3(x,y), ddxy psi4(x, y), ddxy _psi5(x, y), ddxy psi6(x,
v), ddxy _psi7(x,y), ddxy psi8(x, y), ddxy psi9(x, y),
ddxy psilO(x, y), ddxy psill(x,y), ddxy psil2(x, y)])
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2,2 2 22 2 2 2
.| 2ab"—aby—ay —b"xa—>b"x
ddxy psi = T3
8a b
_(b=y) (—azb—2a2y) _ (a—x) (—ab2—2b2x)
8a’ b’ 8> b’ ’
-_ (a—x)2 " (a +x) (a —x) }
84’ b 4d°b
2
o=y (bHty) (b—y)
8 a b 4ab’
-_2azbz—azby—azy2+I)2xa—b2x2
8a’ b’
n (b—y) (—azb—2a2y) _ (a+x) (ab2—2b2x)
84 b° 8a° b ’
~ (a—i—x)2 n (a+x) (a —x) }
| 8a’h 4d°b
[ 2
b—y)” (b+y) (b—y)
| 8ab’ 4ab’
_2a2b2+a2by—a2y2+b2xa—b2x2
8a’ b’
Loty (@b=2ay) | (atx)(ab’—20"x)
8a’ b’ 8a° b’
7(a—|—x)2 _ (a+x) (a—x)
] 8a2b 4a2b ’
[ 2
(b+y)” (b+y) (b—y)
8 a b’ 4ab’
-_2c12192+c1219y—c12y2—bzxa—bzx2
8a’ b’
ity (@b=2dy)  (a=x) (cab’—2bx)
84 b° 8a° b ’
(a—x)2 _ (a+x) (a—x)
8a*b 4d°b
[_ (bt | (b+y) (b=y) H
8a b 4ab?
T'edpyrog Tokeddrng
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a .b
kaa = matrix[ 12, 12, (i’j)_)[,[ J ddx_psi(i)-ddx_psi(j)dy

-a”-b
a .b

kbb = matrix[ 12, 12, (i,j)—>[J J ddx_psi(i)-ddy_psi(j)dy
-a”-b
a b

kcc == matrix[ 12, 12, (i,j) — [J J ddxy psi(i)-ddxy psi(j)dy
-a”-b
a b

kdd = matrix[ 12, 12, (i,j)—>U J ddy psi(i)-ddy psi(j)dy
-a”-b
a .b

kee == matrix[ 12, 12, (i,j)—>U J ddy psi(i)-ddx_psi(j)dy

) B

T'empyloc Tohedaxng
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b b b b
2a3 ’ 2a

b b b
550, -—5,—7,0, -
a a a

Q
(9]
Q

Q
w
Q

b
-0,
a

b b
242 3a’

b 2b b 4b b b
0, - 320 T3, % —,0},

0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0},

b b b b b b b
3 b 2 b 0’ b 2 b 05 __37 _2’ 05 _35 _25 O:|,
| 2a a 2a 2a a a a a
b2’ 2b’0’ - bz’ b ’0’ _iz’ b,o’ %’ b,o b
24 3a 24 3a & 3a o 3a

0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0,0H
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1 1 1 1 1 1
kb'_[ 100 24 240" 24 34 %% G0 ®
o],
_ 0,1,0,0,0,0,0,0, L 00
2b T2p
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],

1 1 1 1 1 1
_4ab’0’_2a’4ab’0’2a’_4ab’0’0’4ab’0’0
_OOO—LO 1Looooo
-7 b b 2b) 2b
0,0,0,o,o,o,o,o,o,o,o,o},

1 1 1 1 1 1
74ab’0’0’_4ab’0’0’4ab’0’_2a’_4ab’0’2a

[ 1 1
_0,0,0, 2b’0’0’ e ,0,1,0,0, 0}

0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, O],

1 1 1 1 1 1

_4ab’0’0’ 4ab’0’0’_4ab’0’ a’ 4ab’0’_2a

1
[ bOOOOOOOO bO,—l],

[0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, OH
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kc::H 7 1 17 11 7
20ab’ 20b° 20a’ 20ab’ 20b° 20a’ 20ab’
17 1
206" 20a’ 20ab’ 20b° 20a

1 2a 0. - 1 __a 0 1 a 0. - 1
207 15677 20b° 30b° 7 20b° 30Hh° 7 20b°
2a
550
1 261 26 1 b1
20a’ > 15a’ 20a’ "’ 15a’ 20a’ " 30a’ 20a’
b
0, 30a |’
B 7 1 1 7 1 1 B 7
20ab’ 20b° 20a’ 20ab’ 20b° 20a’ 20ab’
1 1 7 1
20b° 20a’ 20ab’ 20b° 20a
1 __a 0. - 1 2a 0 1 _2a 0. - 1
207 30b° 7 20b° 15b° 7 20b° 15" 20b°
a 0],
1L, 26 1 26 1, __b 1
20 a 0, 15a’ 20a’ 7 15a’ 20a’ > 30a’ 20a’
b
0, 30a]’
7 [ 7
20ab 20b 20a’ 20ab’ 20b° 20a’ 20ab’
7 1
20b " 20a’ 20ab’ 20b° 20a
1 a 0 1 _2a 0. - 1 2a 0 1
206 30bh° C 20b° 15> 7 20b° 15b° 7 20b°
a
.
1 b 1 b 1 2 b 1
[7 22302200 302> 200 % 154 20
_Zb]
2 I

) 11 7 1 17
[ 20ab’ 20b° 20a’20ab’ 20b° 20a’ 20ab’
1 1 7 11

2057 20a’ 20ab’ 20b° 20a |

[_ 1 _2a 0 1 a 0. - 1 __a 0 1
2067 15bh° 7 2067 30b° 7 20b° 30b° 7 20b°
2a
15b’0]’
[10_b_10b1 261
20a’ 7 30a’ 20a’ "’ 30a’ 20a’’ 15a’ 20a’
2b
0, ISaH
T'edpyrog Tokeddrng
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KE®. 4: MHTPQO XTIBAPOTHTAX OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

a a a a a a a a
kd = —’ 09 —9 b 09 b - b 05 b __’ 03 S
[ BT 2p T2t 20 20 p T
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, o,o},
Lz’ 07 4a b a2 b b 2a b - a2 b 07 a b _LZ) 0’ 2—a b
b 3b 2 b 3b 2 b 3b b 3b
a a a a a a a a
705 7—7 05 —’ _—7 O’ —7 - b b
2p T T 2pr T TR BT TR 2 T 2
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0,0},
a 2a a 4q a 2a a a
0,24 L o 24 4 - 0
2 b2 b b 3 b b b2 b b 3 b b b2 b b 3 b b 2 b2 b b 3 b :|3
a a a a a a a
- b 03 - b _—7 05 _—’ _) 05 _—7 b 0’
2 202 B b B 2p
_ a
207 |
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,01,
a a a 2a a 4 q a 2a
2b2 b 0, 3 b b bz b O, 3 b b b2 b 03 3 b b 2b2 b 0’ 3 b b
[ a a a a a a
_—’ 0, _—’ - b 0, - b b 07 - b —5 O,
b o2 202 21 20 b
_a
b b
[0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],
Lz’ b 2a b a2 ’O’ a b - az ’0’ 2a b _Lz’ 0’4—a
b 3b 2 b 3b 2 b 3b b 3b

T'edpyrog Tokeddrng
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KE®. 4: MHTPQO XTIBAPOTHTAX OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

1 1 | 1 1
4ab’2b30’_4ab’0707 070’_ b

e = |

o,

0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, O],

1
4ab’ dab’ 2b°

[ 1 1
5110, -5-.0,0,0,0,0,0.0,0,

1 1 1 1 1 1
,'4ab’m0’4ab"2b’0"4ab’2b’0’4ab’m0

b

0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0],

0,0, =, —1,0,0,0,0,0, 0,0],
2a
00 L 1 g1 1 I

1
24’
1 1,
4ab” 4ab’2b° " dab’ 2b° 4ab’

0,0

2

0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 0],

1 1
- 1 i
2a’ ’O’2a
1 1 1 1 1 1

__4ab’_2b’0’4ab’m0’_4ab’m0’4ab’2b’0

|

[0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, O},

0,0,0,0,0,0, - 0, 0},

1 1
10.0.0,0,0,0.570.0, -5 ~1.0]|

kbe = (kb + ke)

T'edpyrog Tokeddrng
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KE®. 4: MHTPQO XTIBAPOTHTAX OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

1 11 1 1 1
kbe := [[2 b 26 24" 2ab° " 24’ 24600
1 1
_2ab’_2b’0}
1
5+ 0.1.0.0.0,0,0,0, -5~ 0.0
L 1.0, -=1.0,0,0,0,0,0,0,0
-2a3 b b 2a3 b 9 b b 9 b b b
o, ] [ U B L,
| 2ab’ 7 2a’2ab’ 2b’2a’ 2ab’2b’7
1
2ab30507
b 0,0, -——.0, —1,——.0,0,0,0,0|,
b 9 b 2b> 2b
L 0,0, ~1,0,0,0,0,0,0,0
2 9 ’2a9 b b 9 b b 9 b 9
1 1 1 1 1 1 1
| 2ab’ 0.0 -5 20" 24p° 26" 24’ 2a4b°
1
0’ 2a b
0,0,0,—2,0,0, -=~.0,1,0,0,0/,
-’ b ’2b3 b 9 2b
0,0,0,0,0,0, -——.1,0,——,0,0
»9 2 b > 2 2 2a9 2 72a’ 2 2
1 1 1 1 1 1 1
240 26 % 2407 %" 200 O 20 24 20
R
2a
[-5; 0,0,0,0,0,0,0,0 —— b o,—q,

1
10.0.0,0,0,0.570.0, -5 ~1.0]|

kbeij = (d-v-kbe)

T'edpyrog Tokeddrng
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KE®. 4: MHTPQO XTIBAPOTHTAX OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

o dv_dv dv _dv dv _dv
e =150 20 24 246" 24" 240 %"
_dv__dv 4|
2ab’ 2b°
dv dv
2b0dv000000—2b,00]
(AT A 00000000]
| 2a 2a
[ _dv dv dv dv dv _dv dvo
| 2ab’ "’ 2a’2ab’ 2b°2a’ 2ab’ 2b’
dv
2ab30507
[ dv dv
0,0,0,—zb 0, -dv 5 OOOOO]
ﬂooﬂ ~dv,0,0,0,0,0,0,0],
| 2a 2a
[ dv OO—dV dvo dv_ dv dv _dv
| 2ab’ 7 2ab’2b’ 7 2ab’ 2b° 2a’ 2ab’
dv
0, 2a
dv dv
0002b00 2 OdeOO]
0,0,0,0,0,0,—§—Vd oﬂoo]
__dv ,—dV,O, dv 0.0, - dv 0, dv’ dv ’dv’
| 2ab 2b 2ab 2ab 2a’ 2ab’ 2b
_dv.
2a |
dv dv
[ZbOOOOOOOO bO,—dv,
[ooooooﬂoo—ﬂ—dvo]
2a
kaij == (d-ka)
T'edpyrog Tokeddrng
70
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KE®. 4: MHTPQO XTIBAPOTHTAX OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

.. db db db db db db db
kaU:: 33 2’09_ 3 b 2’03_ 3’ 2’ b 35
a a a a 2a 2a 2a
‘”’2,0],
2a
db 4db 0 ~db 2db 0 - db db db
a2’ 3a 2 b a29 3a b 2 2a2’3a’ 92a29
2db
L ,0],
[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
db db db db db db db
- 3 9_ 2 ’09 39_ 2 ’09 - 2509 —35
a a a a 2a 2a 2
- d%’o]’
2a
db 2db db 4db db 2db db
2’ ’0’_ 2 b 909_ 29 ’0’ 2’
a 3a a 3a 2a 3a 2a
_b 0]’
[000000000000
d db db db db db
290’ 3’_ 250’ 3’_ 2 ’O’_ 3 b
2a 2a 2a 2a a a a
_db
29 b
a
db b db 2db db 4db db
25—30)_ 23 705_ 2 2 SO’ 27
24 3a 24 3a a 3a a
2db
L ,0],
[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
db db db db db db db db
35 230)_ 35 2’09_ 3 b 2’03 35 25
2a 2a 2a 2a a a a a
db 2db db db db 2db db
2) 90)_ 29 90)_ 2 2 509 29
2a 3a 2a 3a a 3a a
4db
3a O]

[o,o, 0,0,0,0,0,0,0,0,0, OH

T'edpyrog Tokeddrng
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KE®. 4: MHTPQO XTIBAPOTHTAX OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

kdij == (d-kd)
da da da da da da da
kdU = —37 0) —27 3 b O) 2 2 - 3 b b 2 b _—37 05
b b 2b 2b 2b 2b b
aa
b |
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,01,
da dda da 2da da da da
bz 90’ 3b)2b270’ 3b7 2b270’3 2 2)0’
2da
3b |
d613’0’ daz’d—glﬁoid—;l’ _d—?’OSd—?’_d%’O’ da2
2b 2b 2b 2b

>2b2’0’ 3b ’—270’ 3b 9_7’07 3b ’_2b2307
da
3b [
|:_da3’0! daz!_d—:?’oi _d—g’—:??()’ _d—2a9 da3705
2b 2b b b 2b
_da]
25
[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
da a da 2da da dda da
|:2b2’09 3b’ 270’ 3b7 b2 !09 3b! 2b2309
2da
3 |
a da da da da da da
__330’__23_ 33 ’_ 2’ 3’ ’_ 23—3507
b b 2b 2b° 2b 2b b
da
2 b
[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
da 2da da da da 2da da
|:b2 ’0’ 3b ’2b2’0’ 3b9 2b290’ 3b9 b2 70’
dda
3b
T'edpyrog Tokeddrng
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KE®. 4: MHTPQO XTIBAPOTHTAX OPOOI'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY [TAAKAX

keij == (2-(1 —v)- d-ke)

kdj:HT(lfv)d (1—-v)d (1—v)d 7(1—v)d

0ab ~° w0s 0a ° 10ab
(I—vid (1-vid 7(1—vld (1—v)d
s 10a 10ab 0s
(l=v)jd T(l—=v)d (1—=v)d (1—-v)d
10a ° 10ab ~ 10s - 10a
[(1—v )d 4(=v)da | (1-v)d (1-v)da
106 7 15h T 106 15b ’
o, 1=v1d (1=vida , (1-vid _4(1-v)da
s 15h T s 7 15b
o},
[(I—v)d 0 4(1—v)db (1—v)d 0
10a 77 15a ’ 10a 77
A(l=v)db (1=v)d , (1=v)db _(1=v)d ,
15a o 10a 7 15a 10a 7
(1—v)db
15a ’
[_7(1—v)d (l—v)d (1—v)d T(1—-v]d
Wab ° 10s - 10a ° 10ab
(-vd (1-vid 7(1-vd (1-v)d
10p 0a ° W0ab wp
(1-vid 7(1—=v)d (1—vld (1—v)d
10a ° 10ab s 10a
[(1—v)d U-=vida , (1—-v)d 4(1—-v)da
0s 7 1556 T 10s 7 15h ’
(1—v)d 4(1—vida , (1=v}d (1-v)da
106 - 15h T 10s - 15h
o}
[_(1—u)d o All=vidb (1-v)d
0a 77 15a ’ 10a 7
4(1l=v)db _(1=v)d ( (1=v)db (1-v)d ,
15a ! 10a 7 15a T 10a 77
(lfv)a'b}
15a
[7(l—v)d (l—v)d (1-v)d 7T(1—v)d
0ab s 10a ° 10ab
(U=vid (=v)d 7(1=v)d (1-v)d
s - 10a ~ W0ab 10b °
(1—v)d T(-v)d (1—v)d (Il—v)d
10a 10ab 106 10a ’
[ (1=v)d (1=v)da , (1=v]d 4(1=v]da
ws 15b T e 15h ’
0, _(l=v)d 4(1—-v)da (1=v)d _(1—=v)da
s 155b Y whs 155 !
n},
[7(1—\;)41 (l—vydb (1—v)d . (1—v)db
10a 7 15 ° 10a 7 15¢ °
_(=v)d 40 =v)db (1-v)d , _4(1=v)db
10 7 15a ’ 10a 7 15a
[_T(I—V)d (U=vd (1-v)d T(1-v)d
Wab 10bs ° 10a ° 10ab °
(U—v)d (1—-v)d T —v)d (1—-vid
10s 0a ° 1W0ab ° s
(1=v)d 7(1=v)d (1—vld (1-v)d
0a ° 10ab ° 106 ° 10a !
[7(1—\;)(; 4(l=v)da , (1=vid (1-v)da
s - 15b T 106 7 156
o, =vld (I1-vida ( (1-v)d 4(1-vida
’ 106 15h 106 15b !
o},
[(1—v)d\0 (=wdb _(1=vd  (1=v)db
10a 7 15a ’ 10a 7 15a ~
(=vid , 4(=vdb (1-v)d 40 =v)db
W0a 7 15a ’ W0a 7 15a

|
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KE®. 4: MHTPQO XTIBAPOTHTAS OPOOT'QNIOY TETPAKOMBIKOY XTOIXEIOY ITAAKAY

kij ¢

ipom [[ 2o gy  TU-Wd  do g dv (1-vid dv, il-wid, da db__dv Til-vid da db,l-wd dv_(1-vid da _db _ dv
i T 10ak I T W& ' la Wa 2 F lak [[ED PY A 06 ' Ia W& “2 14 2akb
s J=vd _ da da _—wd -vd, da db dv T(i-wd da db _dv (l-wid (1-vid da
10ab TN 06 ' 10a 18 1F lab 0ad # ' 1F 18 105 0a b:]‘
a ﬂ 1—\-)d' ub+u|—\|dn gy, 8 _[1—vid 2db _ (1-vida Ldb _ l—wid db  (1—v)da db _dv _ (1-v)d 2db_d(1-v)da
[ﬂz WE ia 158 "Ta ws " da 156 Y W " Ga 158 [T e ia 158
dv [I—\ld da o d(l-vidb dda dv _(1-vid da , dil-widb 2da (1-vid_da , (I-vidb_ da {l-wid_da , (1-vids
[1 B lia 307 la Wa IT A ia T P 13a T Wa .h“ LS e
;
*3 ]
SRR TRt e/ PR ¢ DR F L R [ o LR (S PO SO € o T AR T o D o/ I B s T - IS T S
[ S lab 10at [T A 108 i Wa AT Wab P 1k e " Ia Wa # 1g 1ab
_lU-wd da db  dv (l-wd [(1-vid da db  dv T(1-vid_ da  db  (-vid (1-wid da
0ab P 12 I 108 " Wa @ 14 &b 10ab 35 2g2 108 0 “:]‘
db (1wid 2db_(1-vida o db_ov_(1_wid Adb A(1_vida _, b dv, (1-vd 2db_Jil_wida o dé _(l_wid db (1 _da
& e " 3a [H] T 1 s 7 ia 154 Tag 18 [ Ta 154 14 s 7 e 15
n].
(v _(iowd da o A(1-vidb  2de dv  (1-Vd do . A(l-vidb dds (1-vid_da , (1-v)db 2da (1-vd_dz o (1-v)ds
la Wa 34 15a 3b 7 la 10a 15a b i0a # 15a ib e i5a
da
3
(b o dv  T-wid da  db  (1-wid (1-vjd_da db _ dv _Til-vid_da it_+a'\.-+ —vid {1-wd _da db  dv  T({l-wd
32  lab Wab 358 14 e Wa 152 74 2ab  10ab 5 108 Wa 2 &  2ab  Wab
da  db_dv_(1-vd dv _—d_da db_ dv _T(l-vid da  db_| 1—-»;3‘ du+;|—um_ 4
E] 18 108 e 2 Zab  Wad 35 2 100 *2a ' Wa a2
db _(l-vid g8 (1-w)da db+du+[l—-\.|d 248 _8(l—vjda (@b _dv _(1-wd 1db s(l-vida . 45 (1-vid 245 _(l-vida
[13 we e T Y] e " 3a e 21 08 ' 3a ' D3s L we ' 3a 156
(l=vid  da . {l-vidb_ da (1-vid_da . (l=vidd da dv_(l-vid_da . di(l=vidb dda dv _(l-vid_da , 4il=vjdb
[ e R T 367 1ba £ 15a 3ib* 2a 10a T i 5a 367 2 10a 28”7 Ha
2
i 33]
b _dv _J-vid_da db _dv_(1-vid (1-vid_da db  dv  Til-wid_da db _(1-vid (I-vid_da db_ dv _T{l-wd
[“,: Tab Wak P12 18 wa Wa 2" 1F 2ab 10ab T AT We ' 10a 3¢ & iad Wab
pdo db (l=wid dv  (l=vid_da db_ dv  T(i-vid da db_ dv (1=-vd dv_(l=vid_da
FY ] Ws " la a 18" F  lab W0ab I I T T T N R [ T e,:I
db _dv _ (L=vjd 2db _4(l=vida . db _{1=vid ﬂfll-wdﬂ o, .88 _(l=v)d 2db _ (1=vida . db dv_ (1=vid 3db 3(l=v)da
14 20 Wh " ia £ 7 T wd " Ja (17 T e 10 " 3a 17 LS T 7 7 Ws ' ia 17
-dv]-
{-vid da , {1-widé 2da  {1-wd o, W=vidd da dv (l-vid da , 4{1-vidb Ly _(—vid_da . B(l-v)db
[ Wa F-3d 15a 30" We _.,2' L T 1] i’ 2a 10a - L Ha 3 v le 10a BT 1a
o dda
3k
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KEDPAAAIO S

EINIAYXH ITAAKAY ME

TH MEOOAO TQN
IHEITEPAXMENQN XTOIXEIQN

Apycd Bplokovpe TIG OMAITOVUEVES TOPAYDYOLS Omd EE10MGELS 6TO TPdHYpapupo maple 2020
Kol HETq apoL yivel 1 HeETATPOT YAMGGAG o€ matlab 6mov v kdévet to 1610 0 mpdypappa

OT®G £YVE KOL LE TO TEMKO UNTP®O oTPapdTNTag YiveTon 11 Avor oty matlab

5.1 Evpeon tov nopay®@yov oto tpoypoppc Maple

dddx_psil == (x,y)
o [ 1
. g

8x3 8 a3 b3

((b=y)(a—x) (2P = by

_a2y2 . b2xa _b2x2)));dddx_psi](x,y); factor(%);

dddy psil == (x,y)

- ;3—3[—8 ;zﬁ ((b—y) (a—x) 2202 —d by
y a

— a2y2 — b xa-— bzxz))); dddy psil(x,y) ; factor(%);
interface(rtablesize = 12);

dddx_psil == (x, y)

_)633 [L ! ((b—y) (~x+a) (2a2b2—a2yb
8 3,3
ox a b

—azyz—bzxa—bzxz)))

T'empyloc Tohedaxng
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3(b—y)

4ba3
3(b—y)
4b€t3
dddy_psil = (x, y)
- 533 [L L ((b—y) (-x+a) 20> —dyb
oy 8 &b

—d’y —b'xa —b%;)))

3 (a —x)
4ab’
3la—x)
4ab’

[10, 10]

2
dddx_psi2 == (x,y) — Gl [(a+x)(—x+a) (b—y) J

ox° 8a’h ’
dddx_psi2(x,y); factor(%);

Gl [ (a+x) (-x+a) (b—y) ]
8y’ 8a° b ’
dddy_psi2(x,y) ; factor(%);

dddy psi2 = (x,y) —

2
dddx_psi2 == (x, y) — 633 (L (a +x) (—x;-a) (b—v) ]
ox 8 @b
3=y

4a*b
3=y

4a*b

dddy psi2 = (x,y)—

0
0

2
dddx_psi3 == (x,y) — Gl [(b+y)(-y+b) (a—x)J;

ox’ 8 a b’
dddx_psi3(x,y); factor(%);

o [ (b+y) (-y+b) (a—x) ]
80y’ 8 a b’ ’
dddy _psi3(x,y) ; factor(%);

ol (L (b+y) (b—y) (-x +a) ]

dddy _psi3 = (x,y) —

dddx_psi3 = (x,y)—
o (8 ab’
0

0

T'edpyrog Tokeddrng
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dddy psi3 = (x,y)—

3 8 abZ
3 (a—x)
4ab?
3 (a—x)
4ab?
dddx_psi4 == (x, y)
& (11 ( 2 2,2
-5 [8 pepe (GRt) (a+x) (-yb+2db

B azyz W xa— B xZ))J ; dddx_psi4(x, y); factor(%);
dddy psi4 == (x,y)

f [ 11

3|8 3.3

ay 8 a b

_ azyz + b xa— b2x2))];dddy_psi4(x,y) ;factor(%);

((b—») (a+x) (- yb+2d*b°

dddx_psi4 == (x, y)

03[11

—>63 ry 3 5 ((b—y) (a+x) (—azyb+2012b2
X a

—a2y2+b2xa—b2x2)))

3=y
4ba3

3=y

4ba
dddy psi4 = (x,y)
— 633 [L ! ((b—y) (a+x)(-azyb+2azb2
Yy

8 &b
—a2y2+b2xa—b2x2)))

3 (a+x)
4ab’
3 (a+x)
4ab’

b

2
dddx _psi5 = (x,y) — & [L (a—=x) (x+a)” (b—y) ]

ox | 8 a*b
dddx_psi5(x,y); factor(%);
. & (1 (a—x) (x+a)*(b—
dddy_psi5 = (x,y) = — 3 ( X 2 (6 =) ;
oy a b
dddy_psi5(x,y) ; factor(%);

T'edpyrog Tokeddrng
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2
dddx_psi5 == (x, y) — 633 [L (-x+a) (a2+x) (b —y) J
ox 8 a b

3=y
4a2b

3=y
4a2b

I (-x+a) (a+x)*(b—y)
8 a*b

dddy psi5 = (x,y)— 633 [_
y

0
0

2
dddx_psi6 = (x,y) — & [L (b+y) (-y+b)” (a+x) j;

8x3 8 a b2

dddx_psi6(x, y); factor(%);

& [L (b+y) (-y+0)* (a+x) ]
oy> | 8 a b’ ’
dddy_psi6(x,y) ; factor(%);

dddy psi6 == (x,y) —

2
dddx_psi6 = (x, y) — g [L (b+y) (b—y) (at+x)

o | 8 ab?
0
0
dddy psi6 = (x,y)— 833 [% (b+y) (b —;/)2 (a +x)
ab
3(a+tx)
4ab?
3latx)
4ab’

dddx_psi7 == (x, )

- a33 [L 313((5"‘)7) (a +x) (Clzyb+2a2b2
o L & &b

PP P ra— xz))] : dddx_psi7(x, y); factor(%);

dddy psi7 == (x, )

- L [L L ((b+y) (a+x) (@yb+2d0
g 3.3
oy a b

_a2y2 + b2xa o b2x2))];dddy_psi7(x,y) ;factor(%);

T'edpyrog Tokeddrng
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dddx_psi7 = (x, y)
o [1 1

Y ((b+y) (a+x) (®yb+2d* b
X

8 a3b3
—a2y2+b2xa—b2x2))j

_3+ty)
4ba3

3ty
4ba

dddy psi7 = (x,y)

o (L1 SN

3 ((b+y) (a+x) (a®yb+24d"b

Yy

8 a3b3
—a2y2+b2xa—b2x2)))

—

3latx)
4ab’
3latx)
4ab’
dddx psi8 == (x,y) — 833 [_L (@ —x) (X‘fz‘a)z(b +y) J;
ox a b

8
dddx_psi8(x, y); factor(%);

2
dddy psi8 = (x,y) — 3633 [_L (a—x) (x+a) (b+y) ]

b
&b

8
dddy_psi8(x,y) ; factor(%);

2
dddx_psi8 = (x,y)—»i (_L (-x+a) (a+x)" (b+y) ]

8x3 8 azb
3(b+y)
4a2b
3(b+y)
4a2b

2
dddy psi8 = (x,y)—»%[_% (-x+a) (a2+x) (b+y)]
¥ a b

0
0

I'edpylog Totheddxng
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dddx_psi9 := (x,y) = ——
0x

& [_L (b—y) (v +b)* (a+2x) ]
5 ;
dddx_psi9(x, y); factor(%);

dddy psi9 = (x,y) —

dddx_psi9 = (x, y) —>i3

ox ab
0
0
_ 2
dddy_psi9 = (x,y)—’ig(‘% — (b+§) S
oy ab
3 (a+x)
4ab?
3 (a+x)
4ab?
dddx_psil0 = (x,y)
& (1 1 2,2, 2
- — ——((b—l—y) (a —x) (2a b"+a" yb
8 3,3
ox a b

2P —Hxa— b2x2))J s dddx_psil0(x, y); factor(%);

dddy psil0 = (x,y)
— %[L 313((b+y) (a —x) (2a2b2+a2yb
oy 8 &b

— azy2 —bxa— bzxz))];dddy_psiIO(x,y) ; factor(%);

dddx psil0 = (x,y)

63[11

-5 | % 3 3((b—l—y)(—x-l—a) (2a2b2+a2yb
o (& &b
—azyz—bzxa—bzxz))j

3(b+y)
4[9013

3(b+y)
4ba’

dddy psil0 = (x,y)

&
—azyz—bzxa—bzxz)))

Ll (bty)(x+a) QB + Py
8 a3b3
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3 (a—x)
4ab

3 (a—x)
4ab’

dddx_psill == (x,y) — 2|3 2,
dddx_psill(x, y); factor(%) ;

& [L (a+x) (-x+a) (b+y) ]
6y3 8 @b
dddy psill(x,y) ; factor(%) ;

& (1 (a+x) (-x+a)> (b+y) ]

b

dddy psill = (x,y) —

2
dddx_psill = (x,y)—>83 [1 (a+x) (-x+a)” (b+y)

8x3

8 azb
3(b+ty)
4a2b

3(b+y)
4a2b

2
dddy psill == (x,y)— 83 [L (a+x)(-x+a)” (b+y)

3 8 azb

0
0

dddx_psil2 == (x,y) —
ox | 8 a b’

dddx_psil2(x, y); factor(%) ;

f{i_w—yuy+m%a—n].
6y3 8 ab? ’
dddy_psil2(x, y) ; factor(%);

o ﬂL(b—w(b+wZVx+mJ

f(i_w—yuy+m%a—m].

dddy psil2 == (x,y) —

dddx _psil2 = (x,y)—

a8 ab’
0
0
dddy_psil2 == (x,y) — 633 [é = (b+y2)2(_x+a) ]
ab
3 (a—x)
4ab’
3 (a—x)
4ab

dddx_psi = Matrix(12, 1, [dddx_psil(x, y) , dddx_psi2(x, y),
dddx _psi3(x, y), dddx_psi4(x, y), dddx_psi5(x, y), dddx_psi6(x,
y), dddx_psi7(x, y), dddx_psi8(x, y), dddx_psi9(x, y),
dddx_psil0(x, y), dddx_psill(x, y), dddx_psil2(x, y)])

T'empyloc Tohedaxng

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov

81



) 3 (b — ) ]
4ba
3(b—=y)
4a b

3=y
4ba
3=y
da b

ddd. | =
X _psi 3(b+y)

4ba
3(b+y)
4a° b

3(b+y)
4ba
3(b+y)
4a b

dddy psi = Matrix(12, 1, [dddy _psil(x, y) , dddy _psi2(x, y),
dddy psi3(x,y), dddy psi4(x, y), dddy psi5(x, y), dddy psi6(x,
v), dddy psi7(x, y), dddy psi8(x, y), dddy psi9(x, y),
dddy psil0(x, y), dddy psill(x,y), dddy psil2(x,y)])

T'edpyrog Tokeddrng
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[ 3 (a—x) |
4ab

3 (a—x)
4ab’
3 (a+x)
4ab’
0
3(a+x)
4ab’
3(atx)
4ab’
0
3 (a+x)
4ab’
3(a—x)
4ab’
0
3 (a—x)
4ab’

dddy psi ==

dddxx_psil = (x, y)
1

axzay ( 8 a3 b3
PP —Vra— bzxz))) . dddxx_psil(x, y); factor (%) ;

((b=y)(a—x) 2> —d®by

—

dddyy psil = (x,y)
1

6y26x ( 8a° b
—d*y — b xa— bzxz))j; dddyy psil (x,y) ; factor(%);

- ((b=») (a=x) (2a* 6 —a’by
interface(rtablesize = 12);

dddxx_psil = (x, y)

S [L L(b=y (a—x) 28 —d*by

Oy Ox

8 4p
—azyz—bzxa—bzxz)))

—ab*—2b°x a—x

44 b 4ba’
_3x
4bd’
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dddyy psil = (x,y)
& [ 11

- 2 | ) ((b—y) (a—x) (2d*p* —a
Ox Oy

8 3
—azyz—bzxa—bzxz))j

2

by

—azb—2a2y b—y

3,3 + 3

da b 4ab
__ 3y
dab’
[10, 10]

2
dddxx_psi2 == (x,y) — 7 [ (atx) (x+a)” (b—y) ]

8x28y 8a*b ,
dddxx_psi2(x, y); factor(%);
[ (atx) (-x+a)’ (b=y) ]
%)

dddyy psi2 = (x,y) — 823 : :
0y ox 8a" b

dddyy psi2(x, y) ;factor( )
J (L (a+2x) (a—x)° (b—y)]
8

dddxx_psi2 == (x,y)—

8y8x2 a* b

a—x a+tx
2a°b  4d*b
a—3x
44°b

o | (a+x) (a—x)*(b—y)
dddyy psi2 = (x,y)—>6\xay2 (8 =, ]
0
0

2
dddxx_psi3 = (x,y) — Gl [(b+y)(-y+b) (a—x)J;

6x26y 8 a b’
dddxx_psi3(x,y); factor(%);

2
dddyy psi3 == (x,y) — & [ (b+y) (-y+b) (a—x)
%)

oy’ox 8ab’
dddyy_psi3(x,y) ; factor(%)

2
dddxx_psi3 = (x,y)— & (% (b+y) (b=y)" (a—x)

oy o’ ab?
0
0

2
dddyy psi3 = (x,y)— & (L b+y)(b—y) (a—x)

6x8yz 8 ab2
b—y b+y
2ab’> 4ab’
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b—=3y
4ab?
dddxx_psi4 == (x, y)
1 1
2~ |% 3.3
OX ay [ 8 a b
2P+ xa— b XZ))] s dddxx_psid(x, y); factor(%);

((b=y) (a+x) (-®yb+2d*D

dddyy_psid == (x, y)

> [L 313((b—y)(a+x)(-a2yb+2a2b2
0y ox 8 &b

S xz))];dddyy_psz'4(x, ») ; factor (%) ;

dddxx_psi4 == (x, y)
o [ 11

ol | ® ((b—y) (a+x) (-d*by+24° b

8 & p
—a2y2+b2xa—b2x2)))

ab®—2b%x a+x

4a° b 4bd’
3x
4bd°
dddyy psi4 == (x,y)
_)6532 [% 313((1?—)/) (a+x) (-d*by+2d" b
y a b

—a2y2+b2xa—b2x2))j

-azb—Zazy _b—y
4a° b 4ab’

3y

4ab’

2
dddxx_psi5 == (x,y) — |l (a—x) (x+a)” (b—y) j

ox>oy ( 8 b ’
dddxx_psi5(x, y); factor(%);

(a—x) (x+a)* (b—1y) ]

. & (1
dddyy psi5 = (x,y) — > 3 ; ’
oy ox a b
%

dddyy psi5(x, y) ; factor( ) ;

2
dddxx_psi5 = (x,y)— & [% (a—x) (a+x)"(b—y) ]

ayax2 a2 b

a-+x a—x

2a2b 4a2b
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a—+3x
2
4a b

2
dddyy psi5 = (x,y)— & [ 1 (a—x)(a+x)"(b—y) ]

ox 5322 a2 b
0

0

2
dddxx_psi6 = (x,y) — 83 (L (b+y) (-y+b) (a+x) ]

axzay a b2 ’
dddxx_psi6(x, y); factor

2
dddyy psi6 = (x, (b+y) (-y+b) (a+x) ]

1
8y ox { 8 a b2 ’
dddyy_psi6(x,y) ; factor(%)

2
dddxx_psi6 = (x,y)— J [ 1 (b+y) (b=y) (a+x)

ayax2 8 a b2
0
0
2
dddyy _psi6 == (x,y) — 532 [L (b+y) (b év) (a +x)
ax(?y ab
_ b—)zf + b+)2/
2ab 4ab
_b=3y
4ab’

dddxx_psi7 = (x, y)

2 [L 313((b+y) (a+x) (dyb+2d 0
0x"0y ab
2P+ xa— b xz))] ; dddxx_psi7(x, y); factor(%);

dddyy psi7 = (x,y)

2 [L 313((57"1/)(614-%)(azyb+2azb2
0y ox 8 &b

S S B b2x2))];dddyy_psi7(x,y) ; factor(%);

dddxx_psi7 = (x, y)
& [ 11

_’ayaz ry ((b+y) (a+x) (Pby+2d° b
X

8 & p
—a2y2+b2xa—b2x2))J

ab*—2b°x a+x

4a° b 4ba’
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o 3x
4ba3

dddyy psi7 == (x, )
o

- 2

Ox oy

—azy2 + bzxa - bzxz)))

[L 31b3((b+y) (a+x) (®by+2d b
a

azb—2a2y _b+y
44’ b 4ab’
3y
4ab’

dddxx_psi8 == (x,y) —

l

1 (a—x) (x+a) (b+y) ).
8 2b

x>0y
dddxx_psi8(x, y); factor

_ 2
dddyy psi8 = (x, [_% a—x) (xta) (b+y) ]

2 s
a b
dddyy_psi8(x,y) ; factor %)

[_L (¢ —x) (a+x)2(b+y)]

dddxx_psi8 == (x,y)—

6y8x2 8 a* b
at+x a—x
28h  4d°b
at+3x
2
4a b
2
; 1 (a—x)(a+x)"(b+
dddyy psi8 = (x,y)— 5 [_g( ) ( ! )7 ( ¥)
Ox 0y a b
0
0

2
dddxx_psi9 = (x,y) — 63 (_% (b—y) (y+b) (a+x) ]

axza)/ ab’ ’
dddxx_psi9(x, y); factor(%) ;

Gl [_L (b=1) (y+5) (a+x) j
5)’2595 8 ab’ ’
dddyy psi9(x, y) ; factor(%) :
& [_L (b—y) (b+y) (a+x)]
yad | 8

dddyy psi9 = (x,y) —

dddxx_psi9 == (x,y)—

0
0

dddyy psi9 = (x,y) —

I'edpylog Totheddxng
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b+y b—y
2ab’  4ab’

b+3y
4ab2

dddxx_psil0 = (x, y)

o [L 1
6x26y 8 b
I a2y2 . bea . b2x2))] ;dddxx_psi]O(x,y); factor(%);

((b+y)(a—x) 2> +d®yb

1
o

dddyy psil0 = (x, y)
1
8

: [ ((b+y) (a—x) 2P +d*yb
0y ox

—d* Y — b xa— b xz))];dddyy_psﬂf)(xaﬂ ; factor (%)

dddxx_psil0 = (x, y)
Gk [ 11

—>ayaz — ((b+y) (a—x) (2a2b2+a2by
s

8 &b
—azyz—bzxa—bzxz))J

—abt—2b°x _a—x
4a° b 4ba’

3x

4ba

dddyy psil0 = (x, y)
@ [ 11
ox 8)/2 8 &b

—azyz—bzxa—bzxz)))

((b+y) (a—x) 2P+ by

azb—2a2y b+y

3,3 + 3

da b dab
3y
4ab3

dddxx_psill == (x, y)
& [L (a+x) (x+a)(b+y)
ox’oy | 8 a*b
V) factor(%);
dddyy psill = (x, y)
[L (a+x) (x+a)?(b+y)
oy’ox | 8 a*b
y) ; factor(%);

] s dddxx_psill(x,

]; dddyy psill(x,

T'edpyrog Tokeddrng
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dddxx_psill == (x,y)—

ayax2 8 a* b
_a—x a—tx
2d°b  4d°b
~a—3x
4a*b
dddyy _psill == (x, y) >—— [L (a+x) (a ;X) (b +y)
Ox Oy a b
0
0
dddxx_psil2 = (x, [% ya+b’29) (a —x) j;
dddxx_psil2(x, y); factor %);
dddyy psil2 == (x, [L ) (p+5)? (a—x) }
5)’ o (8 ab’

dddyy psil2(x,y) ; factor %

2
dddxx _psil2 == (x,y) — i [L (b—y) (b+y) (a—=x) ]

ayax2 8 a b’

0

0

dddyy psil2 = (x,y)— 632 [L (b—y) (b —f—;})z (a—x)]
Ox Oy ab

b+y b—y

2ab*  4ab’

b3y

4ab?

dddxx_psi = Matrix(12, 1, [dddxx_psil (x, y) , dddxx_psi2(x, y),
dddxx_psi3(x, y), dddxx_psi4(x, y), dddxx_psi5(x, y),
dddxx_psi6(x, y), dddxx_psi7(x, y), dddxx_psi8(x, y),
dddxx_psi9(x, y), dddxx_psil0(x, y), dddxx_psill(x, y),
dddxx_psil2(x,y)])
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dddxx_psi ==

—ab® —2bx

a—X

4a° b

a—x a—+x

4ba’

0
ab2—2b2x

24°b 44’ b

a—+x

4a’ b
a—+x

4ba’

a—X

2a2b
0
ab2—2b2x

4a%b

a—+x

4a3b3
a—+x

4ba3

a—X

24°b
0

—ab®—20b

4a’b

X a—X

4a° b

a—X

4ba’

a—+x

24°b

4a°b

dddyy psi = Matrix(12, 1, [dddyy psil(x, y) , dddyy psi2(x, y),
dddyy psi3(x,y), dddyy psi4(x, y), dddyy psi5(x,y),
dddyy psi6(x, y), dddyy psi7(x, y), dddyy psi8(x, y),
dddyy psi9(x, y), dddyy psil0(x, y), dddyy psill(x, y),

dddyy _psil2(x, y)])
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—azb—2a2y

b—y

4a° b

b—y

4ab’

b+y

2ab’ 4ab’
—azb—2a2y _b—y

4a° b
0

4ab’

b+y

_b—g n
2ab

dddyy psi == ) 5
ab—2ay

4arb2
b+y

4a3 b3

b+y

4ab3

b—y

2ab°
B azb—2a2y

4bab’
b+y

4a° b
0
b+y

4ab’

b—y

2ab2

5.2 Evpeon TV TAGEMV KOl TV EVTATIKAOV HEYEOQV

4ab2

O kodwag oto MATLAB. Apywkd ecdyet to dedopévo mov tov divovpe and to excel

(ovvtetaypéveg kKOUP®V, oTnPiEelg ,1B10TNTEG VAIK®OV, TACELS ) TOV PPIoKEL TIG HETATOMIOELG

KoL TO EVTOTIKG PeYEON (Taoelg pomég Kat TEuvovuoeg) Kot ta tomobetel oto id1o excel ota dvo

enOpeva eUAAA, Kavel Kot Eva 3D oyéoto ¢ mAdkog oe oyéon pe tnv PHOion g
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KépBoc ZUVIETOYUEVEG KOPBOU
X Y W

1 0 0 0
2 1,20 0 0
3 2,4 0 0
4 3,60 0 0
5 4,8 0 0
6 6,00 0 0
7 0 1 0
8 1,20 1 0
9 2,4 1 0
10 3,60 1 0
11 4,8 1 0
12 6,00 1 0
13 0 2,5 0
14 1,20 2,5 0
15 2,4 2,5 0
16 3,60 2,5 0
17 4,8 2,5 0
18 6,00 2,5 0
19 0 4,5 0
20 1,20 4,5 0
21 2,4 4,5 0
22 3,60 4,5 0
23 4,8 4,5 0
24 6,00 4,5 0

Yuvtetaypéves KOpPov anod to excel
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, (okupObepa)
1616tNnTEQ ARG #1
E, 2,00E+07
Vio 0,25
Gi, 8,00E+06
w 24,00
h 0,30
SToixeio Zuvdeopotnta Koppwv KwGLKc'?q
KopBog#1] KopBog#2 |[KopBog #3KopBog#4 YAwkou
1 1 2 8 7 1
2 2 3 9 8 1
3 3 4 10 9 1
4 4 5 11 10 1
5 5 6 12 11 1
6 7 8 14 13 1
7 8 9 15 14 1
8 9 10 16 15 1
9 10 11 17 16 1
10 11 12 18 17 1
11 13 14 20 19 1
12 14 15 21 20 1
13 15 16 22 21 1
14 16 17 23 22 1
15 17 18 24 23 1

ZuvdeopotTo KOUPOV Kot 1310TNTeg VAKGV 0mtd 10 excel

I'edpyrog Torkeddxng

Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov



Itnpifelg- Asopsupévol Babpoi
Ae0Buvon

Aedopévn
(L:W/2:x/3:y)| HeEToTémON

KéuBog

[EEN
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oI |IPIWIWIWINININ|RFL|K
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N
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N
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N
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o
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o

iy
(o]

=
[Ye]

=
[Ye]
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[uny
w

=
w

~

[ERN
(o]
NRPWINIRPIWINIRP[WIN|[RPIWINIRP|IWIN|IRP[WIN|[RP|IWINIRPIWINIRPIWIN|IRP|IWINIPIWINIRP[WINIRP|WIN([P[W|IN|R|WIN
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oO|lo|Oo|Oo|Oo|Oo|Oo|Oo|O|Oo|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oo|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O

7 3
Ympigeig deopevoelg kOpPwv and excel
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Nivakog Aedopévwv Zuvoplakwv Taoswv

Koppog | Koppog | Taon tx | Taon ty | Taon tw
Apxnic | Népatog | (kN/m?) | (kN/m?) | (kN/m?)
1 2 0 0 -20

2 3 0 0 -20

3 4 0 0 -20

4 5 0 0 -20

5 6 0 0 -20

1 7 0 0 -20

6 12 0 0 -20

7 8 0 0 -20

8 9 0 0 -20

9 10 0 0 -20
10 11 0 0 -20
11 12 0 0 -20
12 18 0 0 -20
7 13 0 0 -20
13 14 0 0 -20
14 15 0 0 -20
15 16 0 0 -20
16 17 0 0 -20
17 18 0 0 -20
18 24 0 0 -20
13 19 0 0 -20
19 20 0 0 -20
20 21 0 0 -20
21 22 0 0 -20
22 23 0 0 -20
23 24 0 0 -20

2uvoplokég Thoetg amd excel
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Metakivnoelg Koppwv
ofa
, X u \" w
KOuBou y
1 0 O 0 0 0
2 1 0 0 0 0
3 2| 0 0 0 0
4 4, 0 0 0 0
5 5 0 0 0 0
6 6/ 0 0 0 0
7 0] 1 0 0
8 1 1 3,36916E-06 -5,01345E-07 -2,65374E-05
9 2| 1 4,82158E-06 -7,22904E-07 -3,42084E-05
10 41 1 2,42772E-06 -2,70356E-06 -3,67677E-05
11 5 1 1,18004E-05 -4,87405E-06 -3,42401E-05
12 6| 1 0 0 0
13 0] 3 0 0 0
14 1 3 1,56929E-06 -7,67371E-06 -3,63253E-05
15 2| 3 3,61072E-06 -1,57782E-05 -3,63639E-05
16 4, 3 2,98291E-06 -2,21752E-05 -3,49091E-05
17 5[ 3 1,12496E-05 -2,89058E-05 -3,32878E-05
18 6] 3 0 0
19 0] 5 0 0 0
20 1 5 0 0 0
21 2| 5 0 0 0
22 4, 5 0 0 0
23 5 5 0 0 0
24 6| 5 0 0 0
AmoteAEGUOTO LETATOTICEWDY
a/a | Xc|Ye Uc Ve We 0X oy ™Y Mx My Myx Mxy Qx Qy
otolyelou
1{0,6(05 8,42291E-07 -1,25336E-07 -6,63435E-06| -82,0545525( -91,5223855| -52,0730814| -1,53852286| -1,71604473| -0,976370277| 0,976370277| 828435386 10,8880079
2| 1,8/05 2,04768E-06 -3,06062E-07 -1,51865E-05| -186,435032| -207,946767| -118,31454| -3,49565686| -3,89900188| -2,218397621| 2,218397621| 18,8227677| 24,7384947
313,005 1,81232E-06 -8,56616E-07 -1,7744E-05| -232,798058| -259,659372| -147,737229| -4,36496358| -4,86861322| -2,770073041| 2,770073041 23,50365| 30,8905115
4142105 3,55704E-06 -1,8944E-06 -1,77519E-05| -223,105135| -248,848035| -141,585951| -4,18322128| -4,66590066| -2,65473658| 2,65473658| 22,5250377| 29,6043352
5/54[05 2,95011E-06 -1,21851E-06 -8,56002E-06| -94,6875571| -105,613044| -60,0901805| -1,7753917| -1,98024458| -1,126690884| 1,126690884| 9,55980144| 12,5643105
6/ 06|18 1,23461E-06 -2,04376E-06 -1,57157€-05| -211,517906| -185,078168| -118,978822| -3,96596074| -3,47021565| -2,230852919| 2,230852919| 20,9314595| 14,9825184
711818 3,34269E-06 -6,16903E-06 -3,33588E-05|  -463,16961| -405,273409| -260,532905| -8,68443018| -7,59887641| -4,884991977| 4,884991977| 45,8344926| 32,8078474
813018 3,46073E-06 -1,0345E-05 -3,55623E-05| -543,315682( -475,401221| -305,615071| -10,187169| -89137729| -5,730282579| 5,730282579| 53,7656143| 384848608
9142(18 7,11516E-06 -1,46647E-05 -3,A8012E-05|  -542,08883| -474,327726| -304,924967| -10,1641656| -8,89364487| -5,717343129| 5717343129 53,6442071| 38,3979588
10{54| 18 5,76251E-06 -8 44497E-06 -1,6882E-05| -250,424852( -219,121745| -140,863979| -4,69546597| -4,10853272| -2,641199608| 2,641199608| 24,781626| 17,738427
11/06| 3,5 3,92322E-07 -1,91843E-06 -9,08134E-06] -130,117941| -96,1741301| -67,8876212| -2,43971139| -1,80326494| -1,272892898| 1,272892898| 12,728929| 5,94016686
121 1,835 1,295E-06 -5,86297E-06 -1,81723E-05| -278947578| -206,178645| -145,537867| -5,23026709| -3,86584959| -2,728835003| 2,728835003 27,28835| 12,7345633
1313,0{35 1,64841E-06 -9,48835E-06 -1,78183E-05| -314,740785| -232,634493| -164,212583| -590138972| -4,36189675| -3,07898594| 3,07898594| 30,7898594| 14,3686011
1414,2|35 3,55813E-06 -1,27703E-05 -1,70492E-05| -322,139561| -238,103154| -168,072814| -6,04011676| -4,46443413| -3,151365268| 3,151365268| 31,5136527| 14,7063713
15/ 54|35 2,8124E-06 -7,22646E-06 -8,32196E-06| -156,228413( -115,473175| -81,5104764| -2,92928275| -2,16512203| -1,528321433| 1,528321433| 15,2832143| 7,13216669
AmoteAéopata VIOTIKOV peyebov
T'empyloc Tohedaxng
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deflection w

Ewoéva and6 MATLAB nidka pe Boubicelg

clear
$BHMA 1 - GEWMETRIA KAT DEDOMENA

eis = input ('ddoe Ovoupo excel:','s');

[coord]=readmatrix (eis, "Range', 'coord') ;

%eisagwgi twn suntetagmenwn sto katholiko sistima
[elemMaterial]=readmatrix(eis, 'Range', 'elementMat');
%eisagwgli pinaka me tin katigoria ylikou poy anikei to kathe
stoixeio

[materials]=readmatrix(eis, '"Range', 'materials');

%eisagwgli twn pinakwn me tis idiotites twn ylikwn
[connectivity]=readmatrix (eis, '"Range', 'conn');

%$Eisagwgi pinaka syndesimotitas komvwn

ad=size (connectivity);
bd=size (coord) ;

Nel=ad (1) ; %arithmos stoixeiwn

Nnel=ad (2) ; %arithmos twn komvwn ana stoixeio
Ndof=bd (2) ; Sarithmos vathmwn eleutherias ana
komvo

Nnode=bd (1) ; %sunolikos arithmos twn komvwn sto
sustima

T'edpyrog Tokeddrng
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total dof=Nnode*Ndof; $synolo vathmwn eleutherias toy

systimatos

clear ad bd

o)

Qwall = zeros (total dof, 1); % arxikopoiisi tou pinaka

toy sistimatos

Kwall = zeros (total dof, total dof); % arxikopoiisi tou

pinaka toy sistimatos

for i=1:Nel
imater=elemMaterial (i) ;
El=materials (1, imater);
nul2=materials (2, imater) ;
Gl2=materials (3, imater) ;
h=materials (5, imater) ;
d =E1 *h"3/(12*(1-nul2));

end

$BHMA 2 - MHTRWA STIBAROTHTAS
azl=zeros (Nel, 1) ;
ald=zeros (Nel, 1)
ad3=zeros (Nel, 1) ;
a32=zeros (Nel, 1)
bl2=zeros (Nel, 1) ;
bdl=zeros (Nel, 1)
b34=zeros ( )
b23=zeros(Nel 1);
Ae=zeros (Nel, 1) ;
Ke=zeros (12,12);
Kem=zeros (12,12);
Qe=zeros(12,1);
Qem=zeros (12,1) ;
Neworder=(9;1;5;10;2;6;11;3;7;12;4;8];
ElemDOF=zeros (12,1);
for i=1:Nel
imater=elemMaterial (i) ;
helem=materials (5, imater);
welem=materials (4, imater) ;

nodel =connectivity (i,1); %Syndesimotita komvou gia kathe
stoixeio (prwti stili tou connectivity)

node?2 =connectivity (i,2); %Syndesimotita komvou gia kathe
stoixeio (deuteri stili tou connectivity)

node3 =connectivity (i,3); %Syndesimotita komvou gia kathe
stoixeio (triti stili tou connectivity)

node4 =connectivity (i,4); %Syndesimotita komvou gia kathe
stoixeio (tetarti stili tou connectivity)

x1 (i) =coord(nodel,1l); yl(i)=coord(nodel, 2); %$sintetagmenes

kathe komvoy ana stoixeio
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x2 (i) =coord(node2,1); y2(i)=coord(node2, 2); %$sintetagmenes
kathe komvoy ana stoixeio

x3 (i) =coord(node3,1l); y3(i)=coord(node3, 2); %$sintetagmenes
kathe komvoy ana stoixeio
x4 (i) =coord(noded,1l); y4(i)=coord(noded, 2); S%Ssintetagmenes

kathe komvoy ana stoixeio

a2l (i)=x2(1)-x1(1i); ald(i)=x1(i)-x4(1i); ad43(i)=x4(1i)-x3 (1)
a32(i)=x3(i)-x2(i); %diafores twn suntetagmenwn X

P12 (1) =yl (i)-y2(i); bAl(i)=y4(1i)-y1(i); b34(i)=y3 (i)-y4(i);
b23(1)=y2(i)-y3 (i) %$diafores twn suntetagmenwn Y

Ae(i)= a2l (i)*b41(i); SEmvadon kathe stoixeioy

Ke=zeros (12,12);

b b4l (i) /2;

a a2l (i) /2;

nu= nul2;

d =E1 *h"3/(12* (1-nu));
=[d *b /a3 +d*nu

Ke=][ / a/ b/ 0.2e1 + 0.7e1 / 0.10e2 *
(0.1lel - nu) *d/ a/b+d/b"*»3*ad*b/a”™2+d*
nu / b/ 0.2¢1 + (0.1lel - nu) *d/ b/ 0.10e2 d * nu / a /
0.2e1 + (0.1lel - nu) *d/ a / 0.10e2 +d *a /b "2 -d* Db/
a3 -d*nu/a/ b/ 0.2l - 0.7¢1 / 0.10e2 * (0.lel - nu)
*d/a/b+d/b”~»3*a/0.221d*b/a”2+ (0.lel -
nu) *d /b / 0.10e2 -d * nu / a / 0.21 - (0.1lel - nu) * 4 /
a/ 0.10e2 +d *a /b 2/ 0.221 -d*b / a3/ 0.21 + d
*nu/ a/ b/ 0.221 + 0.7¢1 / 0.10e2 * (0.1lel - nu) *d / a /
b-d/b”»3*a/0.221 d*b /a”2/ 0.221 - (0.1lel - nu)
*d/ b/ 0.10e2 -(0.1lel - nu) *d / a/ 0.10e2 +d * a / b *
2/ 0.2e1 d*b /a3 /0.221 —-d*nu/a/b/ 0.2e1 -
0.7e1 / 0.10e2 * (0.1lel - nu) *d/ a/b-d/ b "3 *ad*
b/ a”2/0.2el -d*nu/b/ 0.21 - (0.1el - nu) *d / b
/ 0.10e2 (0.1lel — nu) *d/ a/ 0.10e2 +d *a /b " 2; d*bDb
/ a2+ d*nu/b/ 0.2l + (0.1lel - nu) *d / b / 0.10e2
0.4el / 0.3el *d *b / a + 0.4el / 0.15e2 * (0.1lel - nu) * d
*a/bd*nu-d*b/a”2- (0.lel - nu) *d/ b/ 0.10e2
0.2e1 / 0.3e1 *d *b / a- (0.lel - nu) *d *a /b / 0.15e2
0 -d*b/a”2/0.221 + (0.1lel - nu) *d/ b/ 0.10e2 d * b
/ a/ 0.32¢1 + (0.1lel - nu) *d *a /b / 0.15e2 0d *b / a”
2/ 0.2e1 - d *nu/ b/ 0.2l - (0.1lel - nu) *d / b / 0.10e
0.2¢1 / 0.3e1l *d * b/ a - 0.4el / 0.15e2 * (0.1lel - nu) * d
*a/bO0;d*nu/a/ 0.21 + (0.1lel - nu) *d / a / 0.10e2
+d*a/b”~»2d*nuO.4el / 0.15e2 * (0.1lel - nu) *d * b /
a + 0.4el / 0.3¢1 *d*a /b -d*nu/a/ 0.221 - (0.1lel -
nu) *d / a/ 0.10e2 +d *a /b ”» 2/ 0.221 0 -0.4el / 0.15e2
* (0.lel —nu) *d *b / a+ 0.21 / 0.3l *d * a / b (0.1lel
-nu) *d/a/ 0.10e2 -d*a /b "2/ 0.21 0 (0.1el - nu)
*d*b /) a/0.15e2 +d*a/ b/ 0.3l -(0.1el - nu) *d / a
/ 0.10e2 - d*a /b 20 -(0.1el - nu) *d*b / a/ 0.15e2
+ 0.2¢1 / 0.3¢1 *d *a/b; -d*b /a3 -d*nu/a/ b/
0.2e1 - 0.7el1 / 0.10e2 * (0.1lel - nu) *d/ a/b+d/ b "3
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* 3/ 0.2¢1 -d *b /a2 - (0.lel - nu) *d/ b/ 0.10e2 -d
*nu/ a/ 0.21 - (0.1lel — nu) *d / a/ 0.10e2 +d *a / b "
2/ 0.221 d*b /a”»3+d*nu/a/ b/ 0.2l + 0.7el /
0.10e2 * (0.1lel - nu) *d/a/b+d/b”»3*a-d*b/a~?r
2 -d*nu/ b/ 0.2¢1 - (0.1lel — nu) *d /b / 0.10e2 d * nu
/ a / 0.2¢1 + (0.1lel - nu) *d / a / 0.10e2 +d *a / b~ 2 d
*b /a3 /0.2 —-d*nu/a/ b/ 0.2e1 - 0.7el / 0.10e2
* (0.lel - nu) *d/a/b-d/b”*»3*a-d*xb/a”2/
0.2e1 +d *nu/ b/ 0.2¢1 + (0.1lel - nu) *4d / b / 0.10e2
(0.1lel = nu) *d/ a/ 0.10e2 +d*a/b"*»2-d*b/a”3/
0.2¢e1 +d *nu/ a/ b/ 0.21 + 0.7e1 / 0.10e2 * (0.1lel - nu)
*d/a/b-d/b”*~3*a/0.221 -d*b /a”2 /0.2l +

(

0.lel - nu) *d/ b/ 0.10e2 -(0.1lel - nu) *d / a / 0.10e2 +

(
d*a /b2 /0.221; d *b / a2+ (0.lel = nu) *d/ b /
0.10e2 0.2el / 0.3el *d *b / a - (0.1lel - nu) *d *a / b /
0.15¢e2 0 -d * b/ a2 -d*nu/ b/ 0.21 - (0.1el - nu) *
d/ b/ 0.10e2 0.4el / 0.3el *d *b / a + 0.4el / 0.1lbe2 *

1 -nu) *d*a/b-d*nu-d*b/a”»2/0.21l +d *
b/ 0.2¢1 + (0.1lel - nu) *d/ b / 0.10e2 0.2el / 0.3el *
*b / a- 0.4l / 0.15e2 * (0.1lel - nu) *d *a /b 0d™*Db
a2/ 0.2¢1 - (0.1lel — nu) *d/ b/ 0.10e2 d * b / a /
+
(

(0.1e
nu /

.3el 0.lel - nu) *d *a /b / 0.15e2 0; -d * nu / a /
.2el - (0.1el - nu) *d / a / 0.10e2 +d *a / b~ 2 / 0.2el
-0.4el / 0.15e2 * (0.1lel - nu) *d * b / a + 0.2¢1 / 0.3el *
*a /b *nu/ a/ 0.2e1 + (0.1lel - nu) *d / a / 0.10e2 +
*a /b 2 -d * nu 0.4el / 0.15e2 * (0.l1lel - nu) *d * b /
+ 0.4el 0.3¢1 *d *a /b -(0.1lel —nu) *d/ a/ 0.10e2 -
*a /b 2 0 -(0.1el -= nu) *d * b / a/ 0.15e2 + 0.2el /

a / b (0.1lel - nu) * a/ 0.10e2 - d *a / b "
(0.1el - nu) *d * b / 0.15e2 + d *a / b/

b /
0

/

/

> O

>~

~
(@)
N
D
Y
* O %

/ a3/ 0.2¢1 + d * nu a/ b/ 0.2e1 + 0.7el
.lel —nu) *d/a/b-d/b”»3*a/ 0.2l -d
.10e2 (0.1lel -
*b /a3 /
2 * (0.1lel - nu)
.2el + d * nu /

0.2el + (0.1lel - nu)
0.10e2 - d *a / b~

*
d/ b
d * b

>N Q.

) *
*nu / a /Db
* .lel nu) *d/ a/b+d/ Db
*nu/ b 0.2e1 - (0.1el = nu) *d / b
.10e2 -d * nu / a / 0.2e1l - (0.1lel - nu) *d / a / 0.10e2 -
a/ b2 -d*b/a”»3-d%*nu/ a/
.10e2 * (0.1lel - nu) *d/ a/b+d/ b
/ a2 - (0.lel — nu) *d/ b/ 0.10e2 d nu / a / 0.2el
0.lel —nu) *d/ a/ 0.10e2 - d *a / b " / 0.2el; d * Db

~2 / 0.2¢1 - (0.1el - nu) *d/ b/ 0.10e2 d * b / a /

.3¢e1 + (0.1lel = nu) *d*a /b / 0.15e2 0 -d*b / a2/
.2el d*nu/ b/ 0.2¢1 + (0.1lel - nu) *d / b / 0.10e2
.2el .3¢1 *d *b / a- 0.4¢el / 0.15e2 * (0.lel - nu) * d
a / -d *b / a2 d *nu/ b/ 0.21 - (0.1lel - nu) *
/ b .10e2 0.4el / 0.3l *d * b / a + 0.4el / 0.15e2 *

.7el / 0.10e2
-d *b /a2 -4d

*
2
(0.1lel -
n /
.2 0.
0.2el - 0.7el
* a / 0.2el -d
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(0.1lel - nu) *d *a/bd*nud*b/a”2+ (0.lel - nu) *
d/ b/ 0.10e2 0.2¢1 / 0.3e1 *d *b / a- (0.1lel - nu) * d *
a/ b/ 0.15e2 0; -(0.1lel - nu) *d/ a/ 0.10e2 +d *a / b *
2/ 0.2¢1 0 (0.1el - nu) *d *b / a/ 0.15e2 +d *a / b/
0.3el (0.1lel - nu) * / a / 0.10e2 +d *a /b 20 -(0.1lel
-—nu) *d* b/ a/ 0.15¢2 + 0.2¢1 / 0.3e1l *d * a / b -d * nu
/ a/ 0.2¢1 - (0.1el - nu) *d/ a/ 0.10e2 - d *a /b "~ 2d
* nu 0.4el / 0.15e2 * (0.1lel - nu) *d * b / a + 0.4el / 0.3el
*d*a/bd*nau/a/ 0.2l + (0.1lel - nu) *d / a / 0.10e2
-d*a/b”*»2/0.221 0 -0.4el / 0.15e2 * (0.lel - nu) * d *
b/ a+ 0.21 / 0.3e1l *d *a/b;yd*b /a3 /0.2l - d *

nu / a/ b/ 0.2l - 0.7e1 / 0.10e2 * (0.1lel - nu) *d / a / b
d/b”*3*ad*b/a”2/0.21 -d*nu/ b/ 0.21 -

(0.1lel = nu) *d/ b/ 0.10e2 -(0.1el - nu) *d / a / 0.10e2 -
d*a/b”*»"2-d*b/a”3/0.221 +d*nu/a/ b/ 0.2el
+ 0.7el / 0.10e2 * (0.1lel = nu) *d/ a/b-d/ b3 *a/
0.2¢e1 d *b / a2/ 0.21 - (0.1lel - nu) *d / b / 0.10e2
(0.1lel - nu) *d/ a/ 0.10e2 - d*a /b "2/ 0.21 -d * b /
a”~3-d*nu/a/ b/ 0.2l - 0.7¢el / 0.10e2 * (0.1lel - nu)
*d/a/b+d/b”~»3*a/0.22z1d*b/a”2+ (0.lel -
nu) *d/ b/ 0.10e2 d * nu/ a / 0.2e1 + (0.1el - nu) * d / a
/ 0.10e2 - d*a /b2 /0.221d*b/a”»3+d*nu/a/
b/ 0.2e1 + 0.7¢1 / 0.10e2 * (0.1lel - nu) *d/ a /b +d/ b
~"3*ad*b/a”~2+d*nu/b/ 0.221 + (0.1lel - nu) * d
/ b/ 0.10e2 -d * nu / a / 0.2c¢1 - (0.1lel - nu) *d / a /
0.10e2 - d*a /b ~2;d*b/a”2/0.221 —-d* nu/ b/
0.2e1 - (0.1lel - nu) *d / b / 0.10e2 0.2e1 / 0.3el *d * b /
a - 0.4el1 / 0.15e2 * (0.1lel - nu) *d *a /b0 -d*b /a2
/ 0.2el + (0.1lel - nu) *d / b / 0.10e2 d * b / a / 0.3el +
(0.1lel = nu) *d*a /b / 0.15e2 0 -d *b / a2 - (0.1lel -
nu) *d / b/ 0.10e2 0.21 / 0.3el *d * b / a - (0.1lel - nu)
*d*a /b /0.15e2 0d*b /a”2+d*nu/b/ 0.21 +
(0.1el - nu) *d / b / 0.10e2 0.4el / 0.3el *d * b / a +
0.4el / 0.15e2 * (0.lel - nu) *d *a / b -d * nu; (0.lel -
nu) *d / a/ 0.10e2 +d *a /b ”»20-(0.1el —nu) *d * b /
a/ 0.15e2 + 0.2e1 / 0.3l *d *a / b -(0.1el - nu) *d/ a /
0.10e2 +d*a /b 2/ 0.21 0 (0.1el - nu) *d *b / a/
0.15e2 + d *a /b / 0.3e1 d*nu/a/ 0.21 + (0.1lel - nu) *
d/ a/ 0.10e2 - d *a /b 2/ 0.221 0 -0.4el / 0.15e2 *
(0.1lel = nu) *d *b / a+ 0.2¢1 / 0.3c1 *d *a / b -d * nu /
a / 0.2el - (0.1lel = nu) *d / a/ 0.10e2 - d *a /b "» 2 -d *
nu 0.4el / 0.15e2 * (0.lel - nu) *d * b / a + 0.4el / 0.3el *

d *a/ b;l;

clear a b

for jj=1:11
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for ii=jj+1:12
Ke(ii,jj)=Ke(jj,ii);

end
end
Qe (1)=0; Qe(2)=0; Qe(3)=0; Qe (4)=0; Qe (5)=0; Qe (6)=0; Qe (7)=0;
Qe (8)=0;
Qe (9)=-RAe (i) *helem/4*welem; Qe (10)=-Ae (i) *helem/4*welem;
Qe (11l)=-RAe (i) *helem/4*welem; Qe (l2)=-RAe (i) *helem/4*welem;

%stin bythisi yparxei katanemimeno to idio varos

%$Anadiataksi Mitrooy stivarotitas twn epipedwn trigwnikwn
stoixeiwn kai
fmitroou epikomvias fortisis

for 1ii=1:12
Qem(ii)=Qe (Neworder (ii)) ;
for jj=1:12
Kem(ii, 7j)=Ke (Neworder (ii) ,Neworder (7)) ;
end
end

%h morfosi tou olikou mitroou stivarotitas kai tou olikou
mitroou
%epikomviwn drasewn
for inode=1:4
RowNum = 3*connectivity (i, inode)-2;
for ii=1:3
RowElem = 3* (inode-1) + ii;
ElemDOF (RowElem) =RowNum;
Owall (RowNum) = Qwall (RowNum) + Qem (RowElem);
RowNum = RowNum + 1;

end
end
Kwall (ElemDOF, ElemDOF)= Kwall (ElemDOF,ElemDOF)+ Kem;

end

clear Ke Kem Qe Qem Neworder ElemDOF

$BHMA 3 - EPIKOMBIES DYNAMEIS KAI STIRIKSEIS
[LOADS]=readmatrix (eis, 'Range', 'forces'); %$Eisagogi twn
epikombiwn fortiwn

[SUPPORTS]=readmatrix(eis, 'Range’', 'Sup Dof'"); %Eisagogi twn
stiriksewn

NLoads=size (LOADS, 1) ; $Arithmos fortisewn
%$Ypologismos arithmou gnwstwn kail agnwstwn metatopisewn

NSup Dof=size (SUPPORTS, 1) ; $Arithmos gnwstwn metatopisewn

T'edpyrog Tokeddrng
Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov 102



NFree Dof=total dof-NSup Dof; SAritmos agnwstwn
metatopisewn

%prosdiorismos stoixeiwn pou feroun ta fortia
Element Loads=zeros (NLoads,1);
for i=1:NLoads
for j=1:Nel
icheck=0;
for k=1:4

icheck=icheck+ (connectivity(j, k)==LOADS (i,1))+ (connectivity (3,
k)==LOADS (i,2)) ;

end

if icheck==2;
Element Loads (i)=];
break;

end

end
end

for i=1:NLoads
Dx=coord (LOADS (i,2),1)-coord (LOADS(i,1),1);
Dy=coord (LOADS (i, 2),2)-coord (LOADS (i,1),2);
DL=sqgrt (Dx*2+Dy"2) ;

Dh=materials (5,elemMaterial (Element Loads(i)));
Pxforce=LOADS (i, 3) *DL*Dh;
for j=1:2

11=3*LOADS (i, ) -1;
Owall (ii)= Qwall (ii)+ Pxforce/2;
end

Pyforce=LOADS (i, 4) *DL*Dh;
for j=1:2
11=3*LOADS (i,7);
Qwall (ii)= Qwall (ii)+ Pyforce/2;
end
Pwforce=LOADS (i, 5) *DL*Dh;
for j=1:2
1i=3*LOADS (i,7])-2;
Owall (ii)= Qwall(ii)+ Pwforce/2;
end
end

clear elemMaterial materials

%$Stiriksi tou forea

Free Dof=zeros (NFree Dof,1l); %Arxikopoisi tou pinaka twn
eleutherwn komvwn (vathmoi eleytherias agnwstwnn metatopisewn)

Sup Dof=zeros (NSup Dof,1l); %Arxikopoisi tou pinaka twn
desmeumenwn komvwn (vathmoi eleytherias gnwstwnn metatopisewn)

T'edpyrog Tokeddrng
Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov 103



Sup Dof ord=zeros (NSup Dof,1); Spinakas twn desmeumenwn
vathmwn eleutherias se seira

Ds ord=zeros (NSup Dof,1); SArxikopoisi tou pinaka gia gnwstes
epikomvies metatopiseis

Disp=zeros (total dof,1); Stelikos pinakas gia topothetisi twn
gnwstwn metatopisewn

%Gnwstes epikomvies metatopiseis - Desmeumenoi vathmoi
for i=1:NSup Dof

Sup_ Dof (i1)= Ndof* (SUPPORTS (i,1)-1)+SUPPORTS(1,2);
%$Dimiourgia tou pinaka twn B.E. gia kathe stoixio

Disp (Sup Dof (i))=SUPPORTS (i, 3) ;
$Topothetisi twn gnwstwn metatopisewn ston teliko pinaka

icount=1;

for j=1:NSup Dof

if Sup Dof (i)>Sup Dof (J)
icount=icount+l;

end
end
Sup Dof ord(icount)=Sup Dof (i);
Ds ord(icount)=SUPPORTS (i, 3); %Gnwstes epikomvies
metatopiseis se seira

end
clear SUPPORTS LOADS

%Ypologismos vathmwn eleutherias stous eleutherous komvous

icount=0;
for i=1l:total dof
for j=1:NSup Dof;
icheck=(i==Sup Dof (j));
if icheck==1;
break;
end
end
if icheck==0;
icount=icount+1;
Free Dof (icount)=1i;
end
end

$BHMA 4 - MORFOSI twn Kff, Kfs, Ksf, Kss - EPILISI
tmetatopiseis twn eleutherwn vathmwn tou forea

Df=inv (Kwall (Free Dof,Free Dof))* (Qwall (Free Dof) -
Kwall (Free Dof,Sup Dof)*Ds ord);

clear OQwall Kwall

T'edpyrog Tokeddrng
Avdivon Aertarv mhaxav ue ™ MéBodo twv Ierepaouévav Zroryeiov 104



$topothetisi twn metatopisewn eleutherwn vathmwn sto sinoliko

pinaka Disp

for i=1:NFree Dof
Disp(Free Dof (i))=Df(1i);

end

clear Free Dof Sup Dof Sup Dof ord Ds ord Df

$BHMA 5
TWN PEPERASMENWN STOIXETIWN

BEw=[connectivity] *3-2;
aksonna (di8isi)
BEx=[connectivity]*3-1;
aksonna
BEy=[connectivity] *3;
aksonna

4

Xc=zeros (Nel, 1
Yc=zeros (Nel, 1
uc=zeros (Nel, 1
vc=zeros (Nel, 1
(
(

4

4

4

4

wc=zeros (Nel, 1

4

)
)
)
)
)
sx=zeros (Nel, 1)
sy=zeros (Nel, 1) ;
txy=zeros (Nel, 1) ;
) .
)
1
1
)
)

14

Mx=zeros (Nel, 1
My=zeros (Nel, 1
Myx=zeros (Nel,
Mxy=zeros (Nel,
QOx=zeros (Nel, 1
Qy=zeros (Nel, 1

) ;
) .

14

4

4

for i=1:Nel
$BATHMOI ELEYTHERIAS
BEx1(i)=BEx(i,1l); BEx2(i)=BEx(i,2);
BEx4 (1)=BEx (i, 4);
dieuthinsi x
BEyl (i)=BEy (i, 1)
BEy4 (i)=BEy (i, 4);
dieuthinsi y
BEwl (i)=BEw (i, 1) ;
BEw4 (1)=BEw (i, 4);
dieuthinsi w

BEy2 (i) =BEy(i,2);

BEw2 (1) =BEw (1, 2);

SKENTRO BAROUS

Xc(1)=(x1(i)+x2 (i) +x3(1i)+x4(1i))/4;
dieuthinsi x

Yo (1)=(yl(i)+y2(i)+y3(i)+y4(i))/4;
dieuthinsi y
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- YPOLOGISMOS METATOPISEWN KAI TASEWN STO ESWTERIKO

$Bathmoi eleutherias ana komvo ston w
$Bathmoi eleutherias ana komvo ston x

%Bathmoi eleutherias ana komvo ston y

BEx3 (i)=BEx (i, 3);

%Bathmoi eleutherias komvwn 1,2,3 kai 4 stin

BEy3(i)=BEy (i, 3);

%Bathmoi eleutherias komvwn 1,2,3 kai 4 stin

BEw3 (i) =BEw (i, 3);

%$Bathmoi eleutherias komvwn 1,2,3 kai 4 stin

$Kentro varous sti

$Kentro varous sti
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METAKINISEIS K.B.

(¢}

o

O

(1/4)* (Disp (BEx1 (1))
+Disp (BEx2 (i) ) +Disp (BEx3 (1)) +Disp (BEx4 (i)));
tis metakinisis tou kentrou varous kata x

uc (1)

Ypologismos

[
°

(1/4)* (Disp (BEyl (1))
+Disp (BEy2 (i) ) +Disp (BEy3 (i) )+Disp (BEy4 (i)));
tis metakinisis tou kentrou varous kata y

ve (i)

Ypologismos

[
°

(1/4)* (Disp (BEwl (1))
+Disp (BEw2 (i) ) +Disp (BEw3 (i) ) +Disp (BEw4 (i))) ;
tis metakinisis tou kentrou varous kata w

we (1)

Ypologismos

[
°
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A2y / 0.del; ((a~2*b-2%*ar~2%*vy) /a~3/b"3 /
0.4el - (b +vy) / a/b~3) / 0.4el; 0; (b+vy) / a/b~"
2) / 0.2el - (b -y) / a/b*2) / 0.4el; -((a ~ 2 *b - 2 *
a~2*y) /a~3/b~3) /0.4el+ ((b+vy) /a/b"3 /
0.4el; 0; ((b+vy) /a/b~2) /0.2l - ((b-vy) / a/b~*

2) / 0.4el;];
z=h/2;

%Katastatikes eksiswseis tou ulikou - Ypologismoi
sx(1)=(-z)*El/ (1-nu"2) * (Disp (BEx1 (1))
+Disp (BEx2 (1)) +Disp (BEx3 (1)) +Disp (BEx4 (1)) +Disp (BEyl (1))
+Disp (BEy2 (i) ) +Disp (BEy3 (i) )+Disp (BEy4 (i) )+Disp (BEwl (i))
+Disp (BEw2 (1)) +Disp (BEw3 (i) ) +Disp (BEw4 (i) )) * (
sum (ddx) +nu*sum (ddy) ) ;
sy(i)=(-z)*E1l/ (1-nu”2) * (Disp (BEx1 (1
+Disp (BEx2 (1)) +Disp (BEx3 (i) ) +Disp (BEx4 (i
+Disp (BEy2 (i) ) +Disp (BEy3 (i) ) +Disp (BEy4 (i
+Disp (BEw2 (i) ) +Disp (BEw3 (i) ) +Disp (BEw4 (i
+

)
) ) +Disp (BEwl (i) )
)
nu*sum (ddx) +sum (ddy) ) ;
)
)
)

)
) ) +Disp (BEyl (1))
)
) ) ) *(

)

i
i
i

txy(i)=-2*z*G1l2* (Disp
+Disp (BEx2 (i
+Disp (BEy2 (1
+Disp (BEwW2 (i

(BEx1 (1))

i))+Disp (BEx4 (i) )+Disp (BEyl (1))
i))+Disp (BEy4 (i) ) +Disp (BEwl (i))
i))+Disp (BEw4 (i) ) ) * (sum(ddxy) ) ;

) tDisp (BEx3 (
BEy3 (
BEw3 (

) tDisp (
) +Disp (

Mx (i)=-d* (Disp (BEx1 (i)
+Disp (BEx2 (i) ) +Disp (BEx3 (i
+Disp (BEy2 (i) ) +Disp (BEy3 (i
+Disp (BEw2 (i) ) +Disp (BEw3 (i
sum (ddx) +nu*sum (ddy) ) ;

My (i) =-d* (Disp (BEx1 (i

) +Disp (BEx4 (1) ) +Disp (BEyl (1))
) +Disp (BEy4 (i) ) +Disp (BEwl (1))
) +Disp (BEw4 (1)) ) * (

—_ — ~— ~—

1))
+Disp (BEx2 (i) ) +Disp (BEx3 (i) )+Disp (BEx4 (i) )+Disp (BEyl (i))
+Disp (BEy2 (i) ) +Disp (BEy3 (i) )+Disp (BEy4 (i) )+Disp (BEwl (i))
+Disp (BEw2 (1) ) +Disp (BEw3 (i) ) +Disp (BEw4 (1)) ) * (

nu*sum (ddx) +sum (ddy) ) ;

Myx (1)=-d* (1-nu) * (Disp (BEx1 (i) )
+Disp (BEx2 (1)) +Disp (BEx3 (i) )+Disp (BEx4 (1)) +Disp (BEyl (1))
+Disp (BEy2 (i) ) +Disp (BEy3 (i) )+Disp (BEy4 (i) )+Disp (BEwl (i))
+Disp (BEw2 (i) ) +Disp (BEw3 (i) ) +Disp (BEw4 (1)) ) * (sum (ddxy) ) ;

Mxy (1) =-Myx (i) ;

Ox (i)=-d* (Disp (BEx1 (i)
+Disp (BEx2 (1)) +Disp (BEx3 (i
+Disp (BEy2 (i) ) +Disp (BEy3 (i
+Disp (BEw2 (i) ) +Disp (BEwW3 (i
YYX) )i

Qv (i)=-d* (Disp (BEx1 (i)
+Disp (BEx2 (i) ) +Disp (BEx3 (i
+Disp (BEy2 (1)) +Disp (BEy3 (i
+Disp (BEw2 (i) ) +Disp (BEw3 (i
xxy)) ;

)
))+Disp (BEx4 (i) ) +Disp (BEyl (i))
))+Disp (BEy4 (i) ) +Disp (BEwl (i) )
))+Disp (BEw4 (1)) ) * (sum (dddx) +sum (ddd
) +Disp (BEx4 (i) ) +Disp (BEy1l (i))
) +tDisp (BEy4 (i) ) +Disp (BEwl (1))

)
)
)
))+Disp (BEw4 (1)) ) * (sum (dddy) +sum (ddd

T'edpyrog Tokeddrng
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clear a b

end

clear connectivity Ae a2l al3 a32 bl2 b23 b3l BEx BEy BEx1

BEx2 BEx3 BEyl BEy2 BEy3 x1 x2 x3 yl

v2 y3

%$BHMA 6- EKSGOGI APOTEKESMATWN

Dispodd = Disp(l:3:end); S%$Diaxorismos twn
tou [Disp]

Dispeven = Disp(2:3:end); %$Diaxorismos twn
eleutherias tou [Disp]

Dispedd = Disp(3:3:end); %Diaxorismos twn
tou [Disp]

clear Disp

OutputData = eis;

vathmwn eleutherias

vathmwn

vathmwn eleutherias

$Topothetisi twn pinakwn sto antistoixo keli tou Excel output
writematrix (coord,OutputData, 'Sheet',2, '"Range', 'E6")
writematrix (Dispodd,QutputData, 'Sheet',2, "Range', 'I16")
writematrix (Dispeven,OutputData, 'Sheet',2, '"Range', 'G6")

writematrix (Dispedd,OutputData, 'Sheet', 2, "Range'

'Sheet', 3,
'Sheet', 3,
'Sheet’,
'Sheet',

(
(
(
writematrix (Xc,OutputData,
writematrix (Yc,OutputData,
writematrix (uc,OutputData,
writematrix (vc,OutputData,
writematrix (wc,OutputData, 'Sheet',
writematrix (sx,OutputData, 'Sheet',

(

(

(

(

(

(

(

(

’
’
4

’

w w www

writematrix (sy,OutputData, 'Sheet',
writematrix (txy,OutputData, 'Sheet'
writematrix (Mx,OutputData, 'Sheet',
writematrix (My,OutputData, 'Sheet'
writematrix (Myx,OutputData, 'Sheet
writematrix (Mxy,OutputData, 'Sheet'
writematrix (Qx,OutputData, 'Sheet',
writematrix (Qy,OutputData, 'Sheet',

3

’

-~
w W~

~

3
3

14

w W~

’

(o)

o

for m=1:Nnode

X (m) =coord(m,1l) ;

y (m) =coord(m,2) ;

end

z = Dispodd ;

x1lin = linspace (min (x),max(x),33);
ylin = linspace (min(y),max(y),33);
[X,Y] = meshgrid(xlin,ylin);
T'edpyrog Tokeddrng
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'Range’',
'Range’',
'Range’',
'Range’',
'Range’',
'Range’',
'Range’',
, 'Range’'
'Range’',
'Range’',
, 'Range’
, 'Range'’
'Range’',
'Range’',

'H6')
D5
TE5!
TF5Y
"G5!
"H5!
TT5!
' J5°
’
'L5')
'M5')
, 'N5 )
, 1O5T)
'P5')
'Q5')

-~ ~— ~— ~— ~— ~— ~— ~

=
o
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Zz = griddata(x,vy,z,X,Y, "'cubic');

mesh (X,Y,Z) %interpolated

% surf(X,Y,7Z) %interpolated

axis tight; hold on

set (gca, 'DataAspectRatio', [1 1 0.0001],...
'PlotBoxAspectRatio', [1 1 17,...
'Z2Lim"', [-0.00001 0.000057)

set (gca, 'XDir', 'rev','YDir', 'rev', "'ZDir", 'rev'")

plot3(x,y,z,"'."', '"MarkerSize',15) %nonuniform
xlabel ('x")
ylabel ('y")

zlabel ('deflection w')

T'edpyrog Tokeddrng
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